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調査の概要

１　調査目的

２　調査内容

①深浦町に暮らしていて今感じていること(問1)

②町の施策に対する満足度と重要度(問2)

③新たな「まちづくりの施策」案に対する意向(問3)

④新たな「まちづくりの施策」案に対する重要度(問4)

⑤町に対する意見・要望(問5　自由記述)

３　調査方法

①調査対象者

　町に在住する15歳以上の男女2,000人

②抽出方法

　住民基本台帳(平成31年1月1日現在)より無作為抽出

③配布及び回収方法

　返信用封筒同封による郵送(無記名、自記式)

４　調査期間

平成31年2月15日～2月28日

５　留意事項

　次期「深浦町総合計画」を始めとする各種計画の策定に関し、福祉、産業、生
活環境、教育等、まちづくりの各分野における住民の意向を把握・分析すること
により、今後の施策を検討するうえでの基礎資料とすることを目的とする。

①比率は全て％で表し、小数点以下第2位を四捨五入して算出しているため、％の
　合計が100にならない場合がある。
②図表及び文章中で、アンケート調査の選択肢の語句等について、一部簡略化し
　ている場合がある。
③自由記載において、特定の個人や団体、事業者等の表現を変更または削除して
　いる場合がある。
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１　調査票回収状況
（単位：人、％）

男 女 計 男 女 計 男 女 未回答 計

271 294 565 87 132 22 241

(24.3) (24.3) (24.3) (32.1) (44.9) (-) (42.7)

451 506 957 184 263 44 491

(24.2) (24.3) (24.3) (40.8) (52.0) (-) (51.3)

219 259 478 82 125 18 225

(24.5) (24.3) (24.4) (37.4) (48.3) (-) (47.1)

1 5 3 9

(-) (-) (-) (-)

941 1,059 2,000 354 525 87 966

(24.3) (24.3) (24.3) (37.6) (49.6) (-) (48.3)

２　回答者属性
（単位：人、％）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

 年齢 966 100.0 354 36.6 525 54.3 87 9.0

15～29歳 147 15.2 56 5.8 83 8.6 8 0.8

30～39歳 152 15.7 57 5.9 90 9.3 5 0.5

40～49歳 164 17.0 58 6.0 92 9.5 14 1.4

50～59歳 170 17.6 53 5.5 99 10.2 18 1.9

60～69歳 182 18.8 71 7.3 92 9.5 19 2.0

70歳以上 147 15.2 59 6.1 68 7.0 20 2.1

未回答 4 0.4 0 0.0 1 0.1 3 0.3

966 100.0 354 36.6 525 54.3 87 9.0

農林業 59 6.1 42 4.3 12 1.2 5 0.5

漁業 50 5.2 33 3.4 10 1.0 7 0.7

自営業 60 6.2 32 3.3 23 2.4 5 0.5

会社員 184 19.0 68 7.0 102 10.6 14 1.4

団体・公務員 104 10.8 45 4.7 48 5.0 11 1.1

家事専業 123 12.7 1 0.1 112 11.6 10 1.0

学生 91 9.4 37 3.8 48 5.0 6 0.6

無職 163 16.9 72 7.5 71 7.3 20 2.1

その他 106 11.0 17 1.8 84 8.7 5 0.5

未回答 26 2.7 7 0.7 15 1.6 4 0.4

 居住状況 966 100.0 354 36.6 525 54.3 87 9.0
生まれてからずっと 313 32.4 141 14.6 136 14.1 36 3.7

町外居住経験あり 419 43.4 189 19.6 198 20.5 32 3.3

県内他市町村出身 172 17.8 19 2.0 142 14.7 11 1.1

県外出身 54 5.6 4 0.4 46 4.8 4 0.4

未回答 8 0.8 1 0.1 3 0.3 4 0.4
※構成比は回答総数(966)に対する割合

　　　　  項目
地区名

住基人口(H31.1.1現在) アンケート配布数(配布率) 回答数(回収率)

大戸瀬地区
(岩坂～晴山)

1,116 1,209 2,325

深浦地区
(風合瀬～舮作)

1,862 2,082 3,944

岩崎地区
(沢辺～大間越)

894 1,065 1,959

合計 3,872 4,356 8,228

未回答

未回答

 職業

区　分
総計 男 女
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１　自分は健康だと思う

回
答
数

1　はい 538

2　いいえ 159

3　どちらでもない 263

4　未回答 6

２　かかりつけの病院が決まっている

回
答
数

1　はい 605

2　いいえ 271

3　どちらでもない 84

4　未回答 6

３　ごみをきちんと分別し適正に処理している

回
答
数

1　はい 771

2　いいえ 42

3　どちらでもない 145

4　未回答 8

回
答
数

1　はい 606

2　いいえ 128

3　どちらでもない 227

4　未回答 10

４　リサイクル資源の回収に協力している

【問1】あなたのくらしの状況や今感じていることをお尋ねします。

下の各設問で、あなたの回答として当てはまる欄に〇を記入してください。

（回答数966件）

1 はい

55.7%

2 いいえ

16.5%

3 どちら

でもない

27.2%

4 未回答

0.6%

1 はい

62.6%

2 いいえ

28.1%

3 どちら

でもない

8.7%

4 未回答

0.6%

1 はい

79.8%

2 いいえ

4.3%

3 どちら

でもない

15.0%

4 未回答

0.8%

1 はい

62.7%2 いいえ

12.7%

3 どちら

でもない

23.5%

4 未回答

1.0%
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５　身近に頼れる人、相談できる人がいる

回
答
数

1　はい 749

2　いいえ 90

3　どちらでもない 117

4　未回答 10

６　介護サービスの受け方を知っている

回
答
数

1　はい 337

2　いいえ 445

3　どちらでもない 175

4　未回答 9

７　生活するうえで経済的に厳しいと思う

回
答
数

1　はい 429

2　いいえ 249

3　どちらでもない 281

4　未回答 7

８　地域の景気が良くなっていると思う

回
答
数

1　はい 37

2　いいえ 652

3　どちらでもない 263

4　未回答 14

回
答
数

1　はい 540

2　いいえ

９　通勤・通学・通院や買い物での移動が不自由だ

247

3　どちらでもない 170

4　未回答 9

1 はい

77.5%

2 いいえ

9.3%

3 どちら

でもない

12.1%

4 未回答

1.0%

1 はい

34.9%

2 いいえ

46.1%

3 どちら

でもない

18.1%

4 未回答

0.9%

1 はい

44.4%

2 いいえ

25.8%

3 どちら

でもない

29.1%

4 未回答

0.7%

1 はい

3.8%

2 いいえ

67.5%

3 どちら

でもない

27.2%

4 未回

答

1.4%

1 はい

55.9%

2 いいえ

25.6%

3 どちら

でもない

17.6%

4 未回答

0.9%
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10　町営住宅があれば入居したいと思う

回
答
数

1　はい 79

2　いいえ 702

3　どちらでもない 172

4　未回答 13

11　深浦のイメージとして「豊かな自然」が思い浮
　かぶ

回
答
数

1　はい 705

2　いいえ 115

3　どちらでもない 137

4　未回答 9

12　自然環境の保全のためなら多少生活が不便に
　なってもかまわない

回
答
数

1　はい 160

2　いいえ 424

3　どちらでもない 373

4　未回答 9

13　自宅から最寄りの避難場所がどこか知っている

回
答
数

1　はい 848

2　いいえ 88

3　どちらでもない 21

4　未回答 9

回
答
数

1　はい 377

2　いいえ

14　地域の伝統や文化に誇りや愛着を感じている

215

3　どちらでもない 365

4　未回答 9

1 はい

8.2%

2 いいえ

72.7%

3 どちら

でもない

17.8%

4 未回答

1.3%

1 はい

73.0%

2 いいえ

11.9%

3 どちら

でもない

14.2%

4 未回答

0.9%

1 はい

16.6%

2 いいえ

43.9%

3 どちら

でもない

38.6%

4 未回答

0.9%

1 はい

87.8%

2 いいえ

9.1%

3 どちら

でもない

2.2%

4 未回答

0.9%

1 はい

39.0%

2 いいえ

22.3%

3 どちら

でもない

37.8%

4 未回答

0.9%
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15　町の公共施設は利用しやすいと思う

回
答
数

1　はい 192

2　いいえ 355

3　どちらでもない 411

4　未回答 8

16　役場の対応はよいと思う

回
答
数

1　はい 363

2　いいえ 178

3　どちらでもない 415

4　未回答 10

17　町村合併してよかったと思う

回
答
数

1　はい 300

2　いいえ 177

3　どちらでもない 480

4　未回答 9

回
答
数

1　はい 438

2　いいえ 163

3　どちらでもない 359

4　未回答 6

18　深浦町に住み続けたいと思う

1 はい

19.9%

2 いいえ

36.7%

3 どちら

でもない

42.5%

4 未回答

0.8%

1 はい

37.6%

2 いいえ

18.4%

3 どちら

でもない

43.0%

4 未回答

1.0%

1 はい

31.1%

2 いいえ

18.3%

3 どちら

でもない

49.7%

4 未回答

0.9%

1 はい

45.3%

2 いいえ

16.9%

3 どちら

でもない

37.2%

4 未回答

0.6%

6

6



2　健康診断や各種検診、保健指
導

Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な
い

Ｆ
未
回
答

1　健康づくりや福祉活動のため
の施設の整備

Ａ Ｂ Ｃ

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

354 327 27 14
Ｄ Ｅ Ｆ

57 214 520 87 51 37 177
Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

67

Ｆ

145 289 426 53 19 34 244 346 279
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

18 8 71

Ｅ3　インフルエンザほか各種ワク
チン接種に関する助成

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

Ｆ

16 6 70
Ｄ

343 184 8 6 69
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

356
4　身近なところで適切な医療を
受けられる環境づくり

保
健
・
医
療
・
福
祉

75 179 379 178 111 44
Ｄ Ｅ

Ｆ

116 218 431 104 63 34 256 348 270
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

【問2】町が取り組んでいる施策に対する評価や意向をお尋ねします。

それぞれの項目について、①満足度と②重要度をそれぞれ1つ選び当てはまる欄

に〇を記入してください。（回答数966件）

18.3%

5.9%

36.6%

22.2%

33.9%

53.8%

2.8%

9.0%

1.4%

5.3%

6.9%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

25.3%

15.0%

35.8%

29.9%

28.9%

44.1%

1.9%

5.5%

0.8%

2.0%

7.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

26.5%

12.0%

36.0%

22.6%

28.0%

44.6%

1.7%

10.8%

0.6%

6.5%

7.2%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

36.9%

7.8%

35.5%

18.5%

19.0%

39.2%

0.8%

18.4%

0.6%

11.5%

7.1%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｆ

60 158 559 73 38 78 234 345 287
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

12 5 83

6　保育サービスや子育てへの支
援

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

5　妊婦や乳幼児の健診や相談・
指導

Ｆ

75 175 540 70 37 69 227 349 284
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

11 6 89

7　介護・生きがい支援などの高
齢者福祉

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

64 219 531 82 29 41 202 353 310
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

4

Ｄ Ｅ

588 115 39 47 136 351

21 8

38

72

26 8 73372
Ｆ Ａ

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

23 112 584 130 60 57 195 352 322 15

139

78
8　障害者が自立し安心してくら
せるための支援

Ａ Ｂ Ｃ

保
健
・
医
療
・
福
祉

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ9　集落内での福祉活動や助け合
いの活性化

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

23.5%

7.8%

36.1%

18.1%

29.4%

55.9%

1.1%

7.2%

0.6%

3.8%

9.2%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

23.5%

7.8%

36.1%

18.1%

29.4%

55.9%

1.1%

7.2%

0.6%

3.8%

9.2%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

20.9%

6.6%

36.5%

22.7%

32.1%

55.0%

2.2%

8.5%

0.8%

3.0%

7.5%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

20.2%

2.4%

36.4%

11.6%

33.3%

60.5%

1.6%

13.5%

0.4%

6.2%

8.1%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

14.1%

3.9%

36.3%

14.4%

38.5%

60.9%

2.7%

11.9%

0.8%

4.0%

7.6%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｅ Ｆ

36 154 534 123 59 60 151 327
Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ ＤＡ Ｂ Ｃ Ｄ

364 26 12 86

2　農林水産業の技術指導や制度
資金などの経営支援

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1　漁港や農林道など産業の生産
基盤の整備

Ｅ Ｆ

28 119 569 119 61 70 146 290
Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

390 37 14 89

30 10 73374
Ｆ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

55 29
Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

60 217 532 72

Ｆ

64 198 540 78 35 51 168 311
Ａ

35 50 133 277 396 76
Ａ

Ｂ Ｃ

26 17 68
Ｄ Ｅ Ｆ

33 150 460 355 313181 100 42 187
3　サル・クマなどの有害鳥獣の
被害対策

Ａ Ｂ Ｃ

産
業
振
興

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

5　稚魚の放流など水産資源を増
やすための取組み

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

4　サーモンをはじめとする養殖
業の振興

15.6%

3.7%

33.9%

15.9%

37.7%

55.3%

2.7%

12.7%

1.2%

6.1%

8.9%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

15.1%

2.9%

30.0%

12.3%

40.4%

58.9%

3.8%

12.3%

1.4%

6.3%

9.2%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

19.4%

3.4%

36.7%

15.5%

32.4%

47.6%

2.7%

18.7%

1.8%

10.4%

7.0%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

13.8%

6.2%

28.7%

22.5%

41.0%

55.1%

5.7%

7.5%

3.0%

3.6%

7.9%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

17.4%

6.6%

32.2%

20.5%

38.7%

55.9%

3.1%

8.1%

1.0%

3.6%

7.6%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

9

9



313 26

Ａ Ｂ

Ｄ Ｅ ＦＤ

187 355

Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

553 135

1733 150 460 181 100

Ｆ

23 102 672 79 30 60 122 255 475
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

175 42

Ｃ Ｄ Ｅ

10 75

25 7 61252
Ｆ Ａ

6　治山・造林の振興（海水浄
化・保水機能の維持）

7053 128 357 375 24 1230 155

Ｆ

40

40

6842

67

9　商店や地元企業の活性化
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

22 9

Ｆ

20 41 376 312

345 390

232 389

ＦＦ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

8　地元産農水産物を身近で購入
できる体制づくり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

29

152 489

産
業
振
興

Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ3　サル・クマなどの有害鳥獣の
被害対策

Ａ Ｂ Ｃ

7　地元産農水産物を加工し流通
する体制づくり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

173 62 50 133

12.6%

2.4%

26.4%

10.6%

49.2%

69.6%

3.0%

8.2%

1.0%

3.1%

7.8%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

19.4%

3.4%

36.7%

15.5%

32.4%

47.6%

2.7%

18.7%

1.8%

10.4%

7.0%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

13.3%

3.1%

37.0%

16.0%

38.8%

57.2%

2.5%

14.0%

1.2%

4.1%

7.2%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

13.8%

4.1%

35.7%

15.7%

40.4%

50.6%

2.3%

17.9%

0.9%

6.4%

6.9%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

24.0%

2.1%

40.3%

4.2%

26.1%

38.9%

2.6%

32.3%

0.7%

18.1%

6.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

10

10



Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

産
業
振
興

10　地域資源を活かした観光振
興

Ａ Ｂ Ｃ

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

365 313 26 9 67
Ｄ Ｅ Ｆ

30 153 507 153 68 55 186
Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

Ｆ

28 133 511 167 80 47 191 344 327
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

28 12 64

12　担い手・後継者の育成によ
る産業の活性化

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

11　観光客をもてなす体制づく
り

Ｆ

14 64 435 277 123 53 238 379 262
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

14 7 66

13　安心して働ける場の確保
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

16 52 304 294 250 50 443 309 146
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

9 7 52

255 454 41 19 76121
Ｂ Ｃ

環
境
対
策

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｄ Ｅ Ｆ

23 84 636 103 64 56
1　自然エネルギーやバイオマスを
活用した資源循環型のまちづくり

Ａ Ｂ Ｃ

19.3%

3.1%

37.8%

15.8%

32.4%

52.5%

2.7%

15.8%

0.9%

7.0%

6.9%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

19.8%

2.9%

35.6%

13.8%

33.9%

52.9%

2.9%

17.3%

1.2%

8.3%

6.6%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

24.6%

1.4%

39.2%

6.6%

27.1%

45.0%

1.4%

28.7%

0.7%

12.7%

6.8%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

45.9%

1.7%

32.0%

5.4%

15.1%

31.5%

0.9%

30.4%

0.7%

25.9%

5.4%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

12.5%

2.4%

26.4%

8.7%

47.0%

65.8%

4.2%

10.7%

2.0%

6.6%

7.9%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

11

11



Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｆ

39 150 602 95 34 46 145 326 403
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

19 9 64

3　廃棄物が適正に処理される体
制づくり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

2　ごみの減量化や環境美化の取
組み

Ｆ

43 158 598 92 31 44 143 338 396
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

19 6 64

4　省エネなど地域温暖化防止の
取組み

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

11 67

環
境
対
策

26 12 50258
Ｆ

Ｆ

27 85 657 115 30 52 154 289 419
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

14 51

Ｅ

332 329 199 41 233 387

26

Ｅ Ｆ

14 7 54
Ｃ Ｄ

19 126 394 237 150 40 230 386 275
Ａ Ｂ Ｃ

生
活
環
境
の
整
備
・
防
災

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ

Ｅ

1　道路の整備

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ2　バスや鉄道など公共交通の利
便性向上

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｆ

15.0%

4.0%

33.7%

15.5%

41.7%

62.3%

2.0%

9.8%

0.9%

3.5%

6.6%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

14.8%

4.5%

35.0%

16.4%

41.0%

61.9%

2.0%

9.5%

0.6%

3.2%

6.6%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

15.9%

2.8%

29.9%

8.8%

43.4%

68.0%

2.7%

11.9%

1.1%

3.1%

6.9%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

23.8%

2.0%

40.0%

13.0%

28.5%

40.8%

1.4%

24.5%

0.7%

15.5%

5.6%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

24.1%

1.4%

40.1%

5.3%

26.7%

34.4%

2.7%

34.1%

1.2%

20.6%

5.2%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

12

12



Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｆ

40 112 569 119 83 43 174 298 417
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

12 5 60

4　水道水の安定供給
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

3　地域に適した生活排水処理施設
(下水道及び合併処理浄化槽)の整備

Ｆ

119 219 477 65 46 40 253 302 332
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

16 5 58

21 6 59350
Ｆ Ａ Ｃ Ｄ Ｅ

11 4
Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

36 134 575 117

Ｆ

37 162 604 81 35 47 195 335
Ｂ

57 47 257 320 312 62
Ａ

Ｂ Ｃ

23 7 61
Ｄ Ｅ Ｆ

42 133 549 310 390131 68 43 1755　快適な情報通信ができる環境
Ａ Ｂ Ｃ生

活
環
境
の
整
備
・
防
災

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ

7　消防防災体制の強化
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

6　自然災害の被害対策

18.0%

4.1%

30.8%

11.6%

43.2%

58.9%

1.2%

12.3%

0.5%

8.6%

6.2%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

26.2%

12.3%

31.3%

22.7%

34.4%

49.4%

1.7%

6.7%

0.5%

4.8%

6.0%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

18.1%

4.3%

32.1%

13.8%

40.4%

56.8%

2.4%

13.6%

0.7%

7.0%

6.3%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

20.2%

3.8%

34.7%

16.8%

36.2%

62.5%

2.2%

8.4%

0.6%

3.6%

6.1%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

26.6%

3.7%

33.1%

13.9%

32.3%

59.5%

1.1%

12.1%

0.4%

5.9%

6.4%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

13
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

ＦＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

56

455 29 7 62259
Ｅ

Ｆ

44 152 461 178 85 46 338 336 222
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

Ｅ Ｆ

39 117 617 99 38 56 154
3　地域特性を活かした生涯学習
の機会の提供

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

40 137 571 117 44 57 206 317 4 62361 16
2　子どもたちが地域や社会を学
ぶ機会の提供

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ

60 55 244 339 301 16 5 61

5942 131 643 66

教
育
・
文
化

1　学校教育の環境の充実
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

43 131 549 128

35 49 1929　交通事故や犯罪の対策

生
活
環
境
の
整
備
・
防
災

309 384 18 4

11 38　救急時の医療体制・救助体制
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

Ｄ Ｅ

35.0%

4.6%

34.8%

15.7%

23.0%

47.7%

1.1%

18.4%

0.3%

8.8%

5.8%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

19.9%

4.3%

32.0%

13.6%

39.8%

66.6%

1.9%

6.8%

0.4%

3.6%

6.1%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

21.3%

4.1%

32.8%

14.2%

37.4%

59.1%

1.7%

12.1%

0.4%

4.6%

6.4%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

15.9%

4.0%

26.8%

12.1%

47.1%

63.9%

3.0%

10.2%

0.7%

3.9%

6.4%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

25.3%

4.5%

35.1%

13.6%

31.2%

56.8%

1.7%

13.3%

0.5%

6.2%

6.3%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

教
育
・
文
化

4　国内外の地域と交流する機会
の提供

Ａ Ｂ Ｃ

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

212 502 62 15 64
Ｄ Ｅ Ｆ

19 76 627 143 48 53 111
Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

Ｆ

23 98 601 134 60 50 119 258 482
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

37 11 59

6　地域の伝統・文化の継承、保
全

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

5　生涯スポーツを楽しみ体力づ
くりができる機会の提供

Ｆ

37 111 634 98 36 50 120 260 475
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

35 15 61

7　男女共同参画の環境・意識づ
くり

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

28 82 679 92 28 57 86 192 562
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

48 16 62

251 511 38 20 6284
Ｂ Ｃ

地
域
活
動
・
そ
の
他

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｄ Ｅ Ｆ

28 122 646 94 28 48
1　自治会など集落のコミュニ
ティ活動の活性化

Ａ Ｂ Ｃ

11.5%

2.0%

21.9%

7.9%

52.0%

64.9%

6.4%

14.8%

1.6%

5.0%

6.6%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

12.4%

3.8%

26.9%

11.5%

49.2%

65.6%

3.6%

10.1%

1.6%

3.7%

6.3%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

8.9%

2.9%

19.9%

8.5%

58.2%

70.3%

5.0%

9.5%

1.7%

2.9%

6.4%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

12.3%

2.4%

26.7%

10.1%

49.9%

62.2%

3.8%

13.9%

1.1%

6.2%

6.1%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

8.7%

2.9%

26.0%

12.6%

52.9%

66.9%

3.9%

9.7%

2.1%

2.9%

6.4%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
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Ｂ
重
要

Ｃ
普
通

Ｄ
あ
ま
り
重

要
で
な
い

Ｅ
重
要
で
な

い Ｆ
未
回
答

区分

①満足度 ②重要度
Ａ
満
足

Ｂ
や
や
満
足

Ｃ
普
通

Ｄ
や
や
不
満

Ｅ
不
満

Ｆ
未
回
答

Ａ
と
て
も
重
要

Ｆ

22 114 648 103 30 49 75 222 544
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＥＡ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

50 14 61

3　集会所や公園などの公共施設
の整備

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

2　地域でのボランティア活動な
どに参加しやすい環境づくり

Ｆ

25 131 538 157 69 46 120 272 460
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

38 14 62

4　移住者を呼び込むための環境
づくりやＰＲ活動

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

14 60 534 201 100 57 152 288 396
Ｆ Ａ Ｂ Ｃ

270 452 23 12 56153
Ｂ Ｃ

地
域
活
動
・
そ
の
他

Ｄ Ｅ Ｆ Ａ Ｄ Ｅ Ｆ

33 111 586 126 61 495　十分な行政情報の発信
Ａ Ｂ Ｃ

Ｄ Ｅ

45 23 62

12.4%

2.6%

28.2%

13.6%

47.6%

55.7%

3.9%

16.3%

1.4%

7.1%

6.4%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

15.7%

1.4%

29.8%

6.2%

41.0%

55.3%

4.7%

20.8%

2.4%

10.4%

6.4%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

7.8%

2.3%

23.0%

11.8%

56.3%

67.1%

5.2%

10.7%

1.4%

3.1%

6.3%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

15.8%

3.4%

28.0%

11.5%

46.8%

60.7%

2.4%

13.0%

1.2%

6.3%

5.8%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

②重要度

①満足度

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ

16

16



【参考1】町が取り組んでいる施策に対し、満足度が高い順に表記しました。

（回答数966件）

※満足度は回答数に対する「1 満足」、「2 まあまあ満足」の合計値から

算出しています。

6.3%
6.7%
7.0%
7.7%
8.1%

9.8%
11.1%
11.4%
11.6%

12.5%
12.9%

14.0%
14.1%

14.9%
15.0%
15.2%
15.3%
15.5%
15.7%
16.1%
16.1%
16.7%

17.6%
17.9%
18.0%
18.1%
18.3%
18.3%
18.9%
18.9%
19.2%
19.6%
19.7%
19.9%
20.3%
20.6%
20.8%

22.6%
25.9%
26.3%

27.1%
28.1%
28.7%
29.3%

34.6%
35.0%

44.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

商店や地元企業の活性化(61)
バスや鉄道など公共交通の利便性向上(65)

安心して働ける場の確保(68)
移住者を呼び込むための環境づくり(74)
担い手後継者育成による産業活性化(78)
国内外の地域と交流する機会の提供(95)

自然エネルギーの活用によるまちづくり(107)
男女共同参画の環境・意識づくり(110)

省エネなど地球温暖化防止の取組み(112)
生涯スポーツと体力づくりの機会の提供(121)

治山造林振興(125)
障害者が自立し安心できるための支援(135)

地域ボランティア活動参加への環境づくり(136)
十分な行政情報の発信(144)

道路の整備(145)
技術指導や制度資金など経営支援(147)

地域の伝統文化の継承保全(148)
自治会など集落のコミュニティ活動(150)
地域に適した生活排水処理の整備(152)

地域特性を生かした生涯学習の機会(156)
集会所や公園などの公共施設の整備(156)

観光客をもてなす体制(161)
自然災害の被害対策(170)
交通事故や犯罪対策(173)

学校教育の環境の充実(174)
快適な情報通信ができる環境(175)

集落内での福祉活動等の活性化(177)
子どもたちが地域等を学ぶ機会の提供(177)

サル・クマ等有害鳥獣被害対策(183)
地域資源を活かした観光振興(183)

地元で農水産物を加工し流通する体制(185)
ゴミの減量化や町内美化(189)

漁港や農林道など生産基盤整備(190)
地元の農水産物を身近で購入する体制(192)

救急時の医療体制・救助体制(196)
消防防災体制の強化(199)

廃棄物が適正に処理される体制(201)
妊婦や乳幼児の健診・相談(218)
保育サービスや子育て支援(250)

身近なところで医療を受けられる環境(254)
稚魚の放流など水産資源を増やす(262)
健康・福祉施設のための施設整備(271)

サーモンをはじめとする養殖業振興(277)
介護・生きがい支援などの高齢者福祉(283)

インフルエンザ等各種ワクチン接種助成(334)
水道水の安定供給(338)

健康診断・検診・保健指導(434)
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28.8%
30.7%

33.4%
34.7%

38.9%
39.0%
39.0%
39.3%
40.6%

42.4%
42.8%
43.8%
45.1%
45.5%
45.9%

48.8%
48.9%
49.5%
49.5%
49.6%
49.8%
50.2%
50.2%
50.4%
51.9%

54.1%
54.9%
55.0%
55.4%
56.1%
56.6%
57.0%
57.5%
57.5%

59.6%
59.7%
59.9%
60.4%
61.1%
62.5%
63.8%
63.9%
64.2%
64.3%

69.8%
72.4%

77.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女共同参画の環境・意識づくり(278)

地域ボランティア活動参加への環境づくり(297)

国内外の地域と交流する機会の提供(323)

自治会など集落のコミュニティ活動(335)

自然エネルギーの活用によるまちづくり(376)

治山造林振興(377)

生涯スポーツと体力づくりの機会の提供(377)

地域の伝統文化の継承保全(380)

集会所や公園などの公共施設の整備(392)

サーモンをはじめとする養殖業振興(410)

地域特性を生かした生涯学習の機会(413)

十分な行政情報の発信(423)

技術指導や制度資金など経営支援(436)

移住者を呼び込むための環境づくり(440)

省エネなど地球温暖化防止の取組み(443)

ゴミの減量化や町内美化(471)

地域に適した生活排水処理の整備(472)

漁港や農林道など生産基盤整備(478)

地元の農水産物を身近で購入する体制(478)

稚魚の放流など水産資源を増やす(479)

廃棄物が適正に処理される体制(481)

地元で農水産物を加工し流通する体制(485)

快適な情報通信ができる環境(485)

集落内での福祉活動等の活性化(487)

交通事故や犯罪対策(501)

子どもたちが地域等を学ぶ機会の提供(523)

消防防災体制の強化(530)

健康・福祉施設のための施設整備(531)

観光客をもてなす体制(535)

サル・クマ等有害鳥獣被害対策(542)

障害者が自立し安心できるための支援(547)

地域資源を活かした観光振興(551)

介護・生きがい支援などの高齢者福祉(555)

水道水の安定供給(555)

保育サービスや子育て支援(576)

自然災害の被害対策(577)

妊婦や乳幼児の健診・相談(579)

学校教育の環境の充実(583)

健康診断・検診・保健指導(590)

インフルエンザ等各種ワクチン接種助成(604)

道路の整備(616)

担い手後継者育成による産業活性化(617)

バスや鉄道など公共交通の利便性向上(620)

商店や地元企業の活性化(621)

救急時の医療体制・救助体制(674)

身近なところで医療を受けられる環境(699)

安心して働ける場の確保752)図2-2

【参考2】町が取り組んでいる施策に対し、重要度が多い順に表記しました。

（回答数966件）

※重要度は回答数に対する「1 とても重要」、「2 重要」の合計値から

算出しています。

18

18



27.5%

32.6%

48.9%

56.6%

57.9%

57.9%

62.3%

63.1%

65.6%

75.7%

81.7%

88.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新たな町営住宅整備(266)

当面財政健全化(315)

中学校統合(472)

町内循環コミュバス(547)

木造高校深浦校舎存続への取組(559)

各種スポーツ文化環境整備(559)

コンビニ誘致(602)

地場産業の担い手への助成(610)

老朽化施設の見直し(634)

住宅リフォーム解体補助金(731)

高齢者困りごとに対応するサービス(789)

町立診療所の機能充実(854)

3-1

【問3】新たなまちづくりのアイデア（施策の案）に対する支持率。3-1は全町の支持

率が多い順【回答数966件】、3-2は地区別ごと（並び順は3-1と同一）に表記。

※支持率は回答数に対する「1 ぜひ取り組むべき」、「2 取り組むべき」の

合計値から算出。

32.4%

32.4%

34.0%

47.3%

44.4%

49.4%

47.3%

60.6%

58.9%

73.0%

77.2%

86.3%

28.9%

34.8%

55.8%

59.7%

64.6%

58.7%

66.0%

65.6%

67.8%

76.6%

82.7%

90.0%

20.0%

28.9%

49.3%

59.6%

58.2%

64.9%

69.3%

61.3%

68.4%

76.4%

84.0%

87.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新たな町営住宅整備

当面財政健全化

中学校統合

町内循環コミュバス

木造高校深浦校舎存続への取組

各種スポーツ文化環境整備

コンビニ誘致

地場産業の担い手への助成

老朽化施設の見直し

住宅リフォーム解体補助金

高齢者困りごとに対応するサービス

町立診療所の機能充実
3-2

岩崎地区
深浦地区
大戸瀬地区
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6.6%

9.5%

13.7%

16.3%

17.0%

17.0%

18.2%

19.6%

33.7%

36.1%

38.4%

49.3%

0% 20% 40% 60%

新たな町営住宅整備(64)

当面財政健全化(92)

各種スポーツ文化環境整備(132)

木造高校深浦校舎存続への取組(157)

地場産業の担い手への助成(164)

町内循環コミュバス(164)

中学校統合(176)

老朽化施設の見直し(189)

住宅リフォーム解体補助金(326)

高齢者困りごとに対応するサービス(349)

コンビニ誘致(371)

町立診療所の機能充実(476)

4-1

【問4】新たなまちづくりのアイデア（施策の案）の中から特に重要と考える3項目の

支持率。4-1は全町における支持率が多い順（回答数966件）、4-2は地区別ご

と（並び順は4-1と同一）に表記。

11.2%

11.2%

14.1%

10.0%

22.4%

14.9%

12.4%

19.9%

36.5%

41.9%

22.4%

50.6%

4.9%

9.8%

11.6%

20.0%

18.3%

16.9%

20.8%

21.2%

31.2%

31.2%

43.0%

51.9%

5.8%

7.6%

18.2%

14.7%

8.4%

19.6%

19.6%

15.6%

36.4%

41.3%

45.8%

42.2%

0% 20% 40% 60%

新たな町営住宅整備

当面財政健全化

各種スポーツ文化環境整備

木造高校深浦校舎存続への取組

地場産業の担い手への助成

町内循環コミュバス

中学校統合

老朽化施設の見直し

住宅リフォーム解体補助金

高齢者困りごとに対応するサービス

コンビニ誘致

町立診療所の機能充実
4-2

岩崎地区
深浦地区
大戸瀬地区
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№

性別 年齢 居住区域

1 女性 15～29歳 深浦
・近くにWi-Fi環境があれば嬉しい。
・深浦駅前は絶対に機能を充実させるべき。観光客もたくさん来るから、コ
ンビニもそうだし、少し寄る場所をつくっておくべき。

2 女性 15～29歳 深浦

・よりよい深浦町となるよう、様々な困難があるとは思いますが、取り組ん
でいってほしいです。
・夜間、沿道に暗いトイレしかなく、少し不便に思う時があります。冬は使
用できないところもあるような…。コンビニ等もないため、少し考えていた
だければと思います。

3 男性 15～29歳 深浦 　コンビニエンスストアをはやく誘致してほしいです。

4 女性 15～29歳 深浦
・コンビニを早くつくってください。ツルハドラッグも欲しいです。
・ゴミ袋が高いと思います。

5 女性 15～29歳 深浦

・コンビニを深浦に1件つくるべきと思う。北金ヶ沢から八森までコンビニ
が無いのは不便だ。24時間でなくても朝6時から夜10時までやってくれると
朝早い人も夜遅い人も助かると思う。
・深校は無くしてはいけない。どうしても近場でなくてはいけない生徒もい
ると思う。ここを無くすと、近くて鯵高か能代になって電車通学を余儀なく
される。それは避けるべきだと思う。

6 女性 15～29歳 深浦
　マックスバリュやハッピードラックが閉まるのが早すぎる。コンビニは1
つくらいはあってもよいと思う。

7 女性 15～29歳 深浦

・働く所が少ない。給料が安い。
・妊娠・出産時働けず育児手当ももらえない時、生活がすごく厳しかった。
3人目から50万円ではなく、1人目からでも少しでいいので助成があれば助か
ると思った。
・乳幼児や幼児を見てくれる病院が近くにないと通院が大変。
・インフル予防接種が高すぎ。家族が多いとその分負担である、少しでも安
い所と思って鯵ヶ沢まで行ったけれど、子供は2回打たないとダメだとし、
大変だった。すべてにおいて不便すぎ。
・深浦町の公民館でやっている文化祭？物づくり好きな人がいるなら公園で
フリーマーケットなどやってほしい。
・チャンチャン祭りの時、チャンチャンのセットを購入した人しかイスに座
れないと言われた。チャンチャン以外に出店もいろいろあったのにそれを
買った人たちが座れるようなイスも用意してほしい。観光客ばかり祭りに行
くわけではないし、地元の人も祭りに行って出店の物を買って食べたいと
思っているのにチャンチャン食べる人しか座れないってすごく残念。

8 男性 15～29歳 深浦

・漁業権を観光客に１日〇〇円的な感じで売る(数量限定)
・深浦牛をネットでもしっかりブランド牛だとアピールする。
・深浦が夏も過ごしやすい場所であることをアピールした別荘地帯？みたい
な所をつくる。
・海岸への入り口を分かりやすくする。

9 女性 15～29歳 深浦
・コンビニを作ってほしい。
・病院までのバスなどをつくってほしい。
・少子化に対する取り組みを頑張ってください。

10 男性 15～29歳 深浦

・足りないものが多すぎるというのがはっきりとした意見ですが、お金がな
い上に人材もないというのはよくわかっています。何をするのが正解という
ものはとっくに消え去っていると思います。
・やはり若い人を集めるべきだと思います。理想を語るなら、おしゃれなカ
フェや大型のショッピングモール、インスタ映えスポットなど若者を捕まえ
て逃がさないような町づくりが必要だと思います。
・原発を建てるくらいの勢いでないと、何もできずに終わると若者の大半は
考えているので、これからも離れていく人は多いと思います。
・何かを切り捨ててでも活性化を目指す攻めの政治を頑張ってほしいです。

回答者情報
記載内容

【問5】町の将来に対する思いや町に対する意見や要望、地域の活性化につながるよう

なアイデアがございましたら、記入ください。（自由記述）
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№

性別 年齢 居住区域

回答者情報
記載内容

11 男性 15～29歳 深浦

・これから結婚して子どもを育てる世代であるので、町内の小、中学校の親
の話…生徒が少なく部活も選べない。そのような環境で子育てをしたいと思
わない。生まれてくる子供を考えると、同世代の子どもと沢山触れ合える環
境を与えたい。深浦、岩崎、大戸瀬と深浦町は距離も長く大変であると思う
が、小、中学校の統合はすぐ取り組んでもらいたい。更に、将来的には、
鯵ヶ沢町と連携も必要ではないかと思う。
・体を動かすジムが欲しい。財政が厳しいのであれば、利用料を設定してメ
ンテナンスすれば財政コストはあまりないのでは。深浦町は暇。やる事がな
い。短命県返上で活動しているのに、そういう運動施設がないのは町として
どう考えているのか？
・このように町民の意見を取り入れる姿勢は素晴らしいと思う。継続してほ
しい。

12 男性 15～29歳 深浦

・今、深浦でPRしている深浦の特産品のみに頼らず、新たな特産品を見つけ
PRしていく事も良いと思います。
・深浦校舎に生徒を呼び込むには、まず、イメージを考えないといけないと
思います。「頭が悪い」、「将来に対する有利さが感じない」といったマイ
ナスイメージが第一印象だからです。
・中学統合などは、する前とした後でどれだけのメリットがあるのかという
ことを明確にすべて公表する。

13 男性 15～29歳 深浦
　少子高齢化が進む中で、若者が安心して深浦町に住めるような策を考えて
いただきたいと思います。

14 男性 15～29歳 深浦 　高齢者が住みやすい環境。若者が安心できる環境づくり。

15 男性 15～29歳 深浦
　クマへの対策、コンビニを建てる、スポーツが誰でも気軽にできる環境、
深浦校舎の存続、駅周辺の充実。

16 男性 15～29歳 深浦

・高校生のワクチン料金も下げてほしい。
・深浦校舎はとても校舎がきれいで素晴らしく、ぜひ残してほしいと思う
が、勉強のカリキュラムが全然よくない。人として知っていくべき教養を教
えきれていない。深校生は一部を除き、皆良い人だと思うが深浦の事を全然
考えていなさすぎだと思います。卒業後はすぐ関東に行こうとする。
　深浦は確かに不便であるが、とても良い場所だと私は思う。海、山に恵ま
れ、ようやくハッピードラックもできた。こんな素晴らしい場所を自分たち
の手で発展させていただきたいという気持ちが起こらないことが、はなはだ
疑問である。
　皆がこう考えてほしいとは思わないが、あまりにも少なすぎる。これは高
校生だけに言えることではない。ただでさえ深浦が滅亡すのではないかと思
うほど衰退しているようにも思えるが、町を発展させていくには、町民一人
ひとりの意識を変え、力を合わせてやっていかなければならない。意識が変
わらければ何も変わらない。そのためにもっと町民は勉強が必要だと思う。
(失礼だが少し学が足りないと思う)
・労働環境の酷い職場が多い。深浦の特産品の雪人参をアピールするのにそ
この職場の労働環境がひどいのはいかがなものか。
・町民体育館に筋トレ器具が欲しい。筋トレは正しく行えば町民の健康に良
い影響を与えてくれると思う。
・勉強する場所が欲しい。
・観光客のマナーが悪い→汽車の中でうるさい。
・汽車から見える光景でゴミだらけの海辺があって、あれは観光を売りにす
る町が放っておいていいのか。

17 女性 15～29歳 深浦
・公共交通の利便性を向上してほしい。
・加害サルの駆除を行うのはありがたいが、早朝から行うのはできればやめ
てほしい。

18 男性 15～29歳 深浦 　もっと白神山地等をＰＲして旅行客を増やす。

19 女性 15～29歳 深浦

・先日、学校の活動で観光に関する事をやりました。そこで出ていたアイ
ディアに、空き家を宿にリフォームするというものがあり、町の問題に対す
る解決策になりうるのではないかと思います。
・ＪＲの時間が少ない。(上下両方)

20 女性 15～29歳 深浦
　若い夫婦が深浦町で安心して子供を育てられる、もっと生みたくなるよう
な環境づくりが大切だと思います。小さい子供が居ても働きやすい制度や保
障を充実させた方が良いと思う。
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№

性別 年齢 居住区域

回答者情報
記載内容

21 女性 15～29歳 深浦

・深浦町内にコンビニを作る。
・子供が遊べる施設を作る。
・若い世代と子供服の衣料品店を作る。
・町営住宅を町内にもっと増やす。
・車がないと不便。
・公民館はいらない。
・役場職員が多すぎる。
・夕陽公園は公園でない。遊具が一つもない公園は深浦町くらいです。
　※町民体育館は許可がないと自由に使えないため不便すぎる。
・子供と一緒に楽しめるイベントをやってほしい。
・今の子どもは休みは家で遊ぶ位しかできない。
・水道代が他の市町村に比べて高すぎる。観光客をもてなすのもいいが、他
地域から深浦町に居住を考えるような町づくりをしたほうがいいと思う。
・産婦人科が深浦にないので、いざ何かあった時にすぐ対応できない。

22 女性 15～29歳 深浦

・朝5時の鐘の時間をずらしてほしい。
・コンビニエンスストアは是非きてほしい。
・町に越してきて何をするにも、どこに行ってどう手続きするのか分からな
い。
・アパート、町営住宅もう少し増やして良いと思う。
・服を買うにも、携帯を替えるにも車で1時間行かなければならないのは辛
いです。ショッピングモールを建てれば雇用も増えて良いのではないか。
・産婦人科、小児科があると良い。
・Uターン、Iターンの人に祝い金などのサービスがあると良い。

23 男性 15～29歳 深浦
　インフラ整備→陸路、海路を上手に活用し、人、物が頻繁に行き来できる
ようにしてはどうか。

24 女性 15～29歳 深浦
・看板にあまりお金をかけ過ぎないでほしい。
・水道料金の値下げは厳しいのだろうか？
・深浦町のHPを写真などを使って見やすくしてほしい。

25 女性 15～29歳 深浦

【子供から高齢者まで一体となり楽しむことができる事業の展開】
・人口減少をストップさせるよう、若者(働き手)世代が町離れしないよう雇
用の充実、生活面での助成等。
・子育てしやすい町づくり(小児科の充実、子供が安全に暮らしやすい町)
・高齢者に対してのサービスや事業等は目に見えて充実していると思うが、
働き世代への施策が今一つだと思う。
・20年、30年と深浦町が存続するためには、もっと若者に対してアプローチ
していくべきと思う。
・現在、住んでいる人だけではなく、人口増加のためにSNS等を利用して深
浦町の良い所を伝え、深浦町に居住してもらえるようなことにも視野を広
げ、施策を考えていくべきだと思う。
・深浦町が大好きなので頑張ってもらいたい。

26 男性 15～29歳 深浦

　町の人口減少と高齢化が拍車をかける中、町の職員の皆さんはあらゆるこ
とを想定して様々な課題に取り組んでいることと思います。現状維持の難し
さと厳しさに直面する中で、職員を始め、住民を巻き込んでクリーンな町、
深浦を維持していくことに立ち向かっていってほしいと思います。

27 女性 15～29歳 深浦

・議員の報酬を減らしてほしい。議会広報を見ていても大した仕事をしてい
ない、質問すらしていない議員は何をしているんでしょうか。議員数は減ら
せないのでしょうか。町が財政難で大変なのであれば、自らの報酬を減らす
という考えはできないのでしょうか？
・町の人口が減ってきている中で、新しい建物ばかり増やしていくことはや
めてほしい。空き家のリフォームや使用しなくなった建物をもっと活用して
いく等の政策を検討してほしい。町営の住宅や病院、ケアセンター等、建物
費用に多額の税金がつぎ込まれているので、よく考えてから建ててほしい。

28 男性 15～29歳 深浦
・医者の確保
・弘南バス終了(あじバスみたいに考えていく)

29 男性 15～29歳 深浦 　歩道の除雪をお願いします。
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性別 年齢 居住区域

回答者情報
記載内容

30 女性 15～29歳 深浦

・アンケートの質問に当たり前のことを項目にいれないでほしい。実施中の
事をアンケートの項目に入れる必要があるのだろうか。
・本当に町の事を思って何かに取り組もうとしたり、何か、アイディアを出
そうという意思が伝わらない。町民の事を思い、考えているのであれば、役
場はもっと態度で示すべきなのでは。
・もっと、観光客をターゲットとした取り組みを行うべき。
・動物(犬を対象とした)施設やショップを町で運営すると、若い人を多く
ターゲットとした事業の取り組みになるのではないか。また、観光客の中に
は、犬と一緒に訪れる人も多いため、そういった部分にも目を向けると財政
の安定に繋がるのではないか。
・西北五広域連合に属しているのであれば、それを活かした福祉事業をもっ
と発展するべきではないか。つがる市の福祉の取り組みを見習うべきだと思
う。特に、障がい児(者)の自立や保育園等、高齢者への福祉には力を入れて
いるように感じるが福祉事業というのは高齢者だけではないのでは。
・アンケートに、このように色々記入しても反映されなければ記入した意味
がないといつも思っています。もっと、やる気を見せてほしいです。記入し
た内容の1つでも目に見える形で反映してほしいです。特に、4項目目(動物
の施設)の部分は、早急に取り組んでほしいですし、早急に取り組んでも良
い事業だと思います。

31 女性 15～29歳 深浦
　現在、使用されていないたくさんの風車はどうするんですか？回さないん
ですか？騒音対策してみてください。

32 女性 30～39歳 深浦

・水道料金は値上げしないようにしてほしい。
・桜を植林して桜の町深浦というイメージをつくってみる。
・1日1つ町の動画をネット上にアップし、人の目に触れるようにする。町民
からおもしろい動画を集めても良いかも(報酬ありで)。せっかく無料でア
ピールできるものがあるのに利用しないのは勿体ない。
・ゆとりの中にカラオケボックスをつくってみる。若い人も利用できるよう
になると便利。

33 男性 30～39歳 深浦
　少子高齢化が進んでいく環境下で深浦町には子ども達が元気に遊べる公園
がないので、公共施設の整備や公園を作っていただきたい。

34 男性 30～39歳 深浦 　議会のYouTube公開

35 男性 30～39歳 深浦 　まず産業拡大で、人口の増加、若手の就職活動の優位性の確立

36 女性 30～39歳 深浦
　町立診療所の営業時間を18時までにしてほしい。仕事を休まないと病院に
行けないのであれば、町内にある意味がない。結局鯵ヶ沢クリニックまで行
かなければならない。

37 女性 30～39歳 深浦
　救急隊員がもっと地域の場所のことを知っておくべきです。(目印となる
建物など)

38 女性 30～39歳 深浦

・ウェスパ椿山はリゾートしらかみ停車駅で、降りる人も割といるが見る所
がない。お客さんによく見る所を聞かれるが答えられない。モノレールも1
時間に1本なので、下調べをしてタイミングよく来ないと乗れないし、列車
の時間も間に合わない。
・温泉に入るほどの時間はないので足湯を造ればベストなのに。ガラス工房
もすぐ見終わってしまう。昆虫は好きな人が少ないので、特に大人は行きた
がらない。カフェもないので時間もつぶせない。(レストランは微妙に距離
があるし、物産館はあじけない)海にも行けないし、椿山にも行けない。
・特に冬は更にひどい、モノレールはなく、ガラス工房は休館。悪天候で列
車は遅れるも待合室がない。物産館は5時で閉まるので、その後はひたすら
外で待つ。せっかくこんな所まで旅に来てくれたのに申し訳なさすぎる。改
善のため、町の協力お願いします。

39 女性 30～39歳 深浦

　木造高校深浦校舎は、大戸瀬の方にも無料バスなどを出してほしい。そう
すれば鰺ヶ沢方面へ行かなくてもよくなると思います。うちの子は進学を希
望していて(現在入っている)先生方はとても熱心に指導してくださいます。
深浦校舎に2人通っていますが、2人ともとても良い学校だと言っています。
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性別 年齢 居住区域

回答者情報
記載内容

40 未回答 30～39歳 深浦

・深浦診療所ができて健康面において安心しました。ハッピードラックがで
きて買い物が便利になりました。
・町の検診(がん検診など)を無料や少額で受診できて有難いが、年齢制限が
あるので（偶数年など）なければ皆が受診できて良いと思う。
・水道水がたまに白く濁っているが、飲んでいいのか不安になる。改善でき
ないでしょうか。
・深浦町の観光施設をよく利用するが、接客サービス、対応が不十分だと感
じる。(言葉の丁寧語の使い方や笑顔がない等)研修などして身に着けてほし
いと思う。(経験者より)
・深浦は夕陽が自慢で、海を目当てに来る観光客が多数いるのに、海岸にゴ
ミがたくさんあって残念に思う。定期的に町民でゴミ拾いをすれば良いと思
う。

41 未回答 30～39歳 深浦

・コンビニ誘致は早くしてほしい。24時間営業は必要ないので、6時から24
時とかでもよいのではないか。場所は確保できているのに…
・下水道整備(深浦本町)は進める気はあるのか、町内だけでも早く整備する
べきである。
・深浦駅周辺の整備開発はしないのか。空き家ばかりでまともに食事する場
所もない。「道の駅」はダメでも、それに近い施設を観光客のためにも整備
するべき。
・町の財政が厳しいなら、まず身を切る覚悟が必要。役場職員の削減。町会
議員の定数削減。それさえできないなら話にならない。

42 女性 30～39歳 深浦 　アンケートは無駄だと思います

43 男性 30～39歳 深浦 　公務員を減らして財政健全に取り組むべきでは。

44 女性 30～39歳 深浦
・第一次産業の充実を図ればよいかと思います。ハウスを建てて年間を通じ
て作物を収穫するなど。
・観光業は就職につながりにくく、住民を増やすことも難しいと感じます。

45 女性 30～39歳 深浦

　子供たちが学校に通うための通学路をきちんと、大人の目で見て自分たち
で歩いてみて欲しい。とても危ない所もあるのに除雪がなされていなかった
り…子ども達を大切にと言っているのは嘘なんですか？子ども達に死ねと
言ってるようなものだと思う。だから、だれでも地元に残りたがらないので
は？小さい子ではなく、大きくなってからの制度を増やしてほしい。お年寄
りも大切だがこれから頑張ってもらう子ども達をもっと大切にしてほしいで
す。

46 女性 30～39歳 深浦

・町立診療所の整備・医師確保がされ以前よりも診療所を利用しやすくなり
助かっています。
・中学校の統合は早急に進めるべきと思う。深浦中学校に生徒を集めること
で、木造高校深浦校舎の進学者も増えるのではないかと思われる。他市町高
校への進学は時間、定期代などの金銭的負担も大きいので、深浦校舎は存続
させてほしいと思っている。

47 女性 30～39歳 深浦

・水道代が高すぎる、どうにかしてもらいたい。
・閉校した小学校等をもっと活用するべき。
・町に一つ葬祭ホールを作ってもらいたい。一人暮らし、老人ホーム等で、
暮らしている方たちは自宅などを片付けられないため、いざ亡くなっても大
変です。亡くなったらすぐ葬祭ホールで葬儀までできるようにしともらいた
い。
・看板(各地域の名前のある)にお金を使わないでほしい、本当にムダ使いだ
と思う。
・ケアセンターを診療所の隣に建てているが、今、使用しているケアセン
ターはどうなるのか？
・新たな町営住宅を建てているが、町にいくつもある空き家をリフォームな
どして貸した方が良いと思う。その方が空き家問題など無くなると思う。若
い人たちが居ないのに、住宅を建ててもムダ、リフォーム、空き家解体など
に力を入れてほしい。
・本当に、交通手段が不便。高齢者のために、お買い物のバスを週2～3日位
出してあげれば助かる。マックスバリュ、ハッピードラック、ニコットに行
くバスを出してあげてほしい。

48 男性 30～39歳 深浦
　リスクをとって挑戦してほしい。リスクを回避し続けることが高リスク、
責任者は常にリスクと向き合うべき。
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49 女性 30～39歳 深浦

・子供の医療費の無料はとてもありがたいが、病院に行くとなると五所川原
など町外に出なくてはならないので不便。
・多胎の子どもはお金がかかるので、助成金などがあるようにしてほしい。
小学校、中学校、高校の入学資金だけでもかなりの負担。
・公園など子供が遊べる場所をもっと増やしてほしい。

50 女性 30～39歳 深浦

・インフルエンザ予防接種助成はあるが、値段が高いので、町外で接種する
人が多いので、値下げしてもらえると助かります。
・少子化のため年々深浦校舎を受験する生徒も減少傾向にあるが、地域と連
携した支援を行いこのまま存続させてほしい。無くなると進学などの面で不
便です。
・中学校も年々生徒数が減少しつつあり、部活動も少ない。団体が組めない
ので出たくても出れない場合が多々あります。

51 男性 30～39歳 深浦 　とりあえずコンビニ。

52 女性 30～39歳 深浦
　バス路線の見直しをしてほしい。利用したいが、最寄りのバス停が遠すぎ
る。

53 男性 30～39歳 深浦 　若い人が定住できるように働ける場所が増えるといいと感じます。

54 女性 30～39歳 深浦

・若者や子育て中、又は子育てが一段落した主婦などが、生き生きと働ける
ドラックストアやスーパー、コンビニエンスストアを増やしたり、作ってほ
しい。
・子供が楽しく遊べる安全な遊具がある公園を町内に増やしてほしい。

55 女性 30～39歳 深浦
　アイディアがあるわけではありませんが、病気の治療をしていたり、障が
いがある人のことをほんの少しでも気にかけていただけたらなと思います。

56 男性 30～39歳 深浦

・女性検診があるように年代に応じてでも良いので、人間ドックのクーポン
が欲しい。
・水道料金の値下げを望む。
・子供たちの冬季間の体力向上維持のため、八森山のスキー場再稼働を望
む。
・インフルエンザ予防接種の無料化
・救急車とドクターヘリ状態に応じて対応が違うことはわかるが、急を要す
る度合いの他、どのような条件があるのか、マニュアルの様なものを一般人
として分からないので知りたい。
・小学校の給食の無償化

57 女性 30～39歳 深浦
・乳幼児健診の日にちを決めないで、指定された医療機関を自由な時間で受
けられるようにしてほしい。
・公園など子供が遊べる場所を増やしてほしい。

58 女性 30～39歳 深浦

・観光客も地元の人も利用できるような飲食店が増えれば良い。
・若い人が残りたいと思える町になれば良い。
・海沿いや道路へのポイ捨ての取締まりを強化すべき。
・子供や年寄りの緊急時用に診療所を増やしてほしい。
・スーパー、ガソリンスタンド、ワクチン接種料など、すべてが高いのでど
うにかなれば良い。

59 女性 30～39歳 深浦
　昭和の街並み、昭和の造りの古い賃貸住宅しかないため、若い世代は住み
にくい、店もなく不便。町営住宅はどんどん増やすべきだと思います。
　企業の誘致も同じく。

60 女性 30～39歳 深浦
　高齢者には住みやすい町に感じるが、子育てには住みにくく感じる部分が
ある。少子高齢化のため、もう少し子ども達が過ごしやすいようにしてほし
いと思う。

61 女性 30～39歳 深浦

　先のページで「是非、取り組むべき」の内容として5(町内中学校の統廃
合)を選びました。平成30年度から取り組んでいるようだが、特に優先した
方が良いと考える。子育て世代が中心になり、話し合いをすることで思いが
見えてくると考える。高齢者が中心で話し合いをしても決まらないように思
う。効率よく話し合いを進め先が見えるようにしてほしい。

62 女性 30～39歳 深浦

　もっとスポーツにも力を入れていいと思う。町民体育館だけでは近場の人
しか行けなかったりするので、他の地域にも施設を作っていいと思う。鯵ヶ
沢町のように温水プールや相撲場など、県民大会や、地区予選などでも使え
るような施設を増やしてもいいと思う。
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63 男性 40～49歳 深浦
・海産資源の保全、養殖の拡大と継続
・農林水産業に係る後継者の育成

64 男性 40～49歳 深浦

・ねぶたの存続(深浦町で1台出す。子ども会ではなく町内会単位で出す。中
学生・高校生も参加など)
・冬期間の除雪(歩道部分の除雪がされない事で、車道を通る歩行者が多い
ので)

65 女性 40～49歳 深浦

・観光客が増えてもコンビニもなく不便すぎて逆に恥ずかしい…観光客に今
時コンビニもないなんてと言われたことがある。
・観光に力を入れるのは分かるが、利便性も考慮した方が良いのでは。ま
た、宿泊施設も併設したセレモニーホール的なものもあってもよいのでは。

66 女性 40～49歳 深浦

・今は車を乗れるので日常生活に支障はないですが、高齢になったら買い物
に不便を感じるのではないかと思っています。つがる市ではマエダのお買い
物バスがあり、送迎してくれているようです。深浦町も民間のスーパーの送
迎バスがあれば高齢者が助かるのではないでしょうか。今は、買い物に困る
人はヘルパーを利用しているとのことですが、自分で選ぶ楽しみ、出かける
楽しみがあった方が、認知症を防いで自立した生活が遅れると思います。
・深浦町は、海、山、湖があり、キャンプをするにも素敵な町だと思います
が、キャンプ場の整備がとてもよくありません。他町村のオートキャンプ場
を視察し参考にしてみてはどうでしょか。

67 女性 40～49歳 深浦

・町にあるバスをもっと活用できないものか。スクールバスなら児童生徒だ
けでなく一般町民も一緒に利用できるようにするとか、空いている時間をコ
ミュニティバスとして利用するとか。1つの用途だけに使うのではバスが
もったいないと思う。
・スポーツ活動にもっと力を入れるべき。陸上、野球、サッカー、プール等
整備された運動施設が少ない、西北地域なので各種大会が開催できるような
施設があれば、「遠いけどあそこだったらいい」と思ってもらえるのではな
いか。町体協がもっとしっかりすべき。

68 未回答 40～49歳 深浦
・若者が働く場が欲しい、是非やってほしい。深浦町が大好きで帰ってきた
い若者がたくさんいると聞いています。
・是非仕事する場所が欲しい。コンビニもこの町内に是非作ってほしい。

69 男性 40～49歳 深浦
・若い人が働ける企業をどんどん誘致してほしい。
・生活を豊かにするお店が増えると暮らしやすい。(雑貨屋、飲食店、コン
ビニ、イオン等)

70 女性 40～49歳 深浦

【耕作放棄地の利用について】
・ソバを植える→ソバモヤシ(ソバの豆苗)として販売、またはソバ粉にして
ソバ・ガレット等に利用販売。
・牧草の種をまいて牛を放牧しながら移動させ、その後耕運して野菜の植え
付け。
・薪用の木を植える→薪、炭として利用(夏のキャンプ時期に道の駅で販売)
・薪にはキノコをつけて生産、販売をし、朽木はカブト虫に利用
【山と里の境界をはっきりさせる】
　野生動物との住み分け
【一次産業であっても生活できるだけの収入の確保】
・一次産業が基盤、それがあっての６次産業
・収入が確保できないから、後継ができなくなる。

71 女性 40～49歳 深浦

　町の特産品を使用した料理が食べられるレストランがあれば良いと思いま
す。マグステ丼は町内色んな場所で食べられますが、深浦牛をメインとした
料理が食べられる所が無いので、ステーキハウスの様な家族で利用できるレ
ストラン的なもの。深浦牛の他にも深浦産の野菜も沢山あるので、利用でき
ると思います。通年営業が難しいなら「まるごと市場」内で期間限定で営業
するのも良いのではないか。

72 女性 40～49歳 深浦

・除雪をしっかりしてももらいたい。主要道路も溶けだしてきたら早く除雪
してもらい、また主要道路以外も除雪してもらいたい。家があるのに税金も
かなり払っているのに何なのかと思う。
・働く場所がない。休みも満足に取れない職場がある。
・役場の人の対応が悪すぎる。横柄な態度の人ばかり。
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73 女性 40～49歳 深浦

・主に高齢者世帯向けの配食サービスや家事代行(雪片付け、庭木の手入れ)
・産前産後の家事育児ヘルパー派遣制度
・朝5時のチャイムを6時にしてほしい。(メロディも元に戻してほしい)
・深浦町の公式アカウントのツイートが最近発信されていないが活用できな
いのか。
・町議の定数削減
・行政情報のSNSとの連携
・防災無線情報をSNSで発信してほしい。

74 男性 40～49歳 深浦

【花で町を作る】
・子どもからお年寄りまで花を通じてコミュニケーション。
・観光客にきれいな町づくりを見てもらう。
・花の植え付けや管理など地域の人がやることで、活性化につながる。
　以前から思っていたことで、殺風景な町並みを花でいっぱいにしたらどん
なにいいかと。自分は花が好きで仕事先で良く花の話をしたり、花をもらっ
たり、あげたり、花友達を作っています。男女年齢に関係なく、コミュニ
ケーションができます。工夫次第ではお金はほとんどかからず、すぐにでき
る事なので是非やってほしいです。

75 男性 40～49歳 深浦

・サーモンの養殖は素晴らしい、八峰町のようにアワビもどうか？
・IT企業誘致あるいは設立は田舎に居ながら高収入を得られる工夫。
・ガンガラ穴の有効利用。
・今後、高齢者の一人暮らし世帯が増加する。集落に商店街が無くなるので
移動販売が必要である。
・移住制度について…移住希望者等の方、不安があると思うので、たとえ
ば、1週間無料から10,000円で住めるとかの空き家があれば、試しに住んで
みる人も出てくるかと思う。
・役場HPに住宅(空き家)情報や土地情報を載せる。

76 女性 40～49歳 深浦

・長慶平の道路わきの岩板の修繕、整備。
・山岳部でも携帯がつながるようにしてほしい。
・各地区の公園の修繕・整備。
・水道料金の再値下げ。
・深浦診療所の開院時間の延長。
・救急外来の設置。
・病理保育の設置。
・学童保育の料金の一律化。
・最低賃金の引き上げ。
・他県からの移住者にお祝い金の支給。
・マグステ丼の改良。
・ソフトクリーム(ソルティ・雪人参)をもっと広めてほしい。
・刺しゅう教室をやって欲しい。

77 男性 40～49歳 深浦
　深浦町の名物料理を作ろう。マグステ丼は一部店舗でしか食べられないの
でマグステ以外の料理。

78 女性 40～49歳 深浦
・働く場所を増やす。
・医療を充実させる。
・交通手段を増やす。

79 女性 40～49歳 深浦

・町内に新しく病院ができたことは良い事だと思うが、終了時間が早く仕事
をしている人間は仕事後に行けず不便を感じる。
・スポーツ施設を充実させてほしい。
・町営住宅を多く作っても仕事する場所がないのでは、若い人はどんどん深
浦から離れてしまうので、若い人の働く場所を作ってほしい。

80 女性 40～49歳 深浦

・今現在、運転できるので買い物や通院など困っていませんが、もう少し年
を取って運転できなくなった時のことを考えるととても不安です。診療所は
送迎バスもありますが、自宅からバス停までの距離を歩くのも難しくなった
ら…
・そして一番不安なのが買い物です。町内を定期的に走るコミュニティバス
などあれば便利かなと思います。
　また、子ども達、若い世代の人たちが住みたいと思える町、仕事があっ
て、卒業後も町内に居られるような町であってほしいと思います。具体的な
事など思いつきませんが…
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81 女性 40～49歳 深浦

・深浦町は自然に恵まれて素敵な所だと思います。しかし、一方でお年寄り
には住みやすいが、若い方には住みにくい所であると思います。その一つ
に、出逢いの場所がない事があげられます。この前、チラシで見た町コンに
はガッカリさせられました。
　その理由に、年齢の幅が広い事、きちんと年齢を分けて開催すべきだと思
います。20才～45才、子供もOKではあんまり独身の出逢いを考えている人た
ちに失礼ではないでしょうか。もう少し、その人の立場になって、企画して
いただきたいと思いました。
・個人的な意見になりますが、ペットたちのための娯楽施設がほしいです。
例えば、ドックラン、ドックカフェなど宿泊施設もあれば観光客も増えるの
ではないでしょうか。
・最後に一世帯にまとめて、アンケート用紙を届けることはできなかったの
でしょうか？税金の無駄使いだと思いました。
　これからも深浦町で楽しく過ごしていきたいと思っていますので、住みよ
い深浦町になることを願っています。

82 女性 40～49歳 深浦

・子ども達が休みの日に、屋根付きの行ける場所がなく、誰かの家に多人数
が集まったり、全く家から出なかったり。とても不健全な感じがします。遊
具は無くても休憩すらできない公園は何の意味があるのか無意味です。土日
祝、長期休みの時、利用料少額でフリースペース等があると助かります。
(未使用の公民館、地区集会所等)
・シルバー人材センターのようにボランティアで行ってくれる方々にその日
の施設管理をお願いしたり、休日のレッツのように登録制にしたりと高齢者
の活用があってもいいのでは、深浦町民は家から出ない印象です。

83 未回答 40～49歳 深浦

・追良瀬相野山地区の小中学生はバスの待合所がないため、近所の人がご厚
意でその方の風除室で雨等をしのいでいます。是非バス待合所を設置してほ
しい。
・相野山地区の旧道が大雨の時、水没してしまうので、対策をしてほしい。

84 女性 40～49歳 深浦 　これから担う子ども達を大切にする町にしてほしいです。

85 女性 40～49歳 深浦

・町外には大きな商業施設が様々あるため、買い物は町内ではほぼしない。
飲み会も町外での開催が多いと聞いた。そういう話を聞いているためか、町
内の商店街はとても物静かな雰囲気があり、PRもとても不足していて皆「攻
め」ではなく「守り」に入っているように見受けられる。
　それぞれの生活がかかっているから仕方ないが、町に活気がないから人も
集まらない。その為に町外に流れる負の連鎖に陥っているような気がする。
役場、企業はわが町のお金を落とす工夫、努力があってもいいのではないか
と思う。率先して仕事をするべきではないかと思う。
・「深浦町役場」という立派な看板、役場のPRになるだろうか？もっと優先
すべきことが色々あるのではないか。できる事からはじめ、地道に活性化に
向けて努力すべきではないかと思う。

86 女性 40～49歳 深浦 　町内にコンビニをお願いします。(深浦駅前などに)

87 女性 40～49歳 深浦

　人口減少が一番の課題だと思います。他からの移住者施策を充実させるた
め、深浦町に住む人が魅力的だと感じる環境整備、就労場所の確保が大切。
観光客向けにコンビニエンスストアの数も増やさないことには、足止めでき
ず不便。また、現在問題となっているマイクロプラスチックの収集・処理を
行う施設を是非、町に建設して安定雇用を図ってほしい。なぜなら、施設建
設には、集落から離れた広大な土地が必要となり、深浦町にはそれを有して
いると思うからです。
　一説によると施設建設には30ヘクタールが必要だと言われていますが、そ
れを提供できる市町村はなかなかないと思う。是非、他町村に先駆けて取り
組んでもらいたい。

88 男性 40～49歳 深浦 　若者たちが町外へ行かない様、安心して働く場所を増やしてほしい。

89 未回答 40～49歳 深浦
　旧ピアハウス（ふかうらまるごと市場）の売り場が狭いような気がしま
す。食堂面積を減らし売り場面積の方を広くできないものか。
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90 女性 40～49歳 深浦

・空き家の整備とともに、町営住宅の整備と年齢制限の廃止を希望します。
町営住宅を利用したい人は沢山いると思います。45歳過ぎても1人で子供を
育てている人も身近にいます、でも住む場所がないし、町営住宅も年齢制限
があるから深浦に戻れずにいる人も多いようです。
　各部落にある空き家等を町で買い取るなどして年齢制限のない町営住宅を
造れば、少し歳をとってから家を建てなくても自然の多い町で暮らせるので
はないでしょうか。子どもを育てているのは若い人達だけではないので、45
歳を過ぎてからの方が住む場所に困ります。
・みなさん色んな事情があり戻りたいと思っていても、今の状態では戻れま
せん。

91 女性 40～49歳 深浦

・福祉や地元産農水産加工の点では良いと感じているが、若い人たちの深浦
離れは続いていると思う。便宜が悪いため、若い人は住みたいと思わないの
ではないか。もっと若年者に魅力のある町にしていかないと人口はどんどん
減ってしまう。
・高齢者には優しいが若い人には？

92 女性 40～49歳 深浦

・予防接種を受けられる提携病院に、七ツ石内科も入れてほしいと思いま
す。
・事業単位で検診を実施していますが、検査内容にバラつきがあり、検診後
の保健指導を受けず、生活改善されていないケースを良く耳にしますので、
町の提携病院で一律した検査が受けられ(検診として)病院で適切な保健指
導・治療が受けられるようになれば良いと思います。
・学校統合の際には、女子セーラー服のネクタイのデザインを変更してかわ
いらしくしてほしいです。
・運動・文化的活動が積極的に実施できるような施設、設備を整えて指導者
の育成にも力を入れて取り組んでほしいです。(中・高校の部活の縮小化が
進み、子ども達が経験できることがとても限られていると思います)
・高齢者単身世帯を地域の人みんなでもっと支えてあげたいと思います。
・深浦町が大好きです、町づくりにこれからも期待しています。

93 女性 40～49歳 深浦

　診療所の医師が2人体制となり、夜間の救急や施設での看取りができない
状況となっている。慣れ親しんだ町で最後を過ごすことができない事に不満
がある。家や施設での看取りに対しても力を入れるべきだと思う。
　深浦町は高齢者が多い。この問題は元気な高齢者へのサービスにだけ目を
向けるのではなく、最後は穏やかに家で…と考えている町民へも救いの手を
差し伸べてほしい。例えば、ICTを利用した看取り(死亡確認)の体制を整備
するなど。ただ「医師が居ないからできない」では困る。

94 男性 40～49歳 深浦

・人口減少問題に代表されるように悲そう感しかない。
・行政が介入するアイディアは面白いものはなく、将来へのツケのみが残っ
ていく。思い切って何もせず、職員、議員数を最大限減少させてみたら最高
のメリットが出るような状況にならないよう期待する。
・10年後に2019年の深浦町を見たとき、もはや限界集落だったと言われるよ
うな笑い話にならないことを祈っている。

95 男性 40～49歳 深浦

・食料品・生活用品の買い物ができない年寄り、遠方の人のため、巡回バス
がある企業(スーパー)を誘致をしてほしい。(コンビニよりスーパーが必要)
・ゆとりバスに誰も乗っていないのを見かけるので、もっと効率よく運行で
きる様に考えたらよいと思う。
・3か所の給食センターで高齢者のための食事を作ってもらう事ができれば
良いと思う。

96 女性 50～59歳 深浦

・比較的新しい空家があちらこちらで見受けられるので、無理に多額の経費
を投じて町営住宅を新築することなく、これらをリフォームするなどしてU
ターン者、地元若夫婦を受入れできるよう努力してほしい。
・人口減少は深浦町だけでなく、日本全体で減少している大きな問題となっ
ているので、隣接市町村から移住を求めるのではなく、経済的不安を抱くこ
となく安心して子供を産み育てられるような思い切った環境づくりに努めて
ほしいと思います。
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回答者情報
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97 男性 50～59歳 深浦

【人口減少対策について】
・Iターン、Uターンの相談窓口が役場にあるのでしょうか？全国的に見れ
ば、人口減少対策として専用窓口やホットラインを設置しているところもあ
ると思います。HPを見ても何も記載されておりません。移住者のウェルカム
策を期待します。
・深浦町の豊かな自然や、地場産業(漁業や林業、農業、観光業など)に従事
できる環境を整備、町が直接案内役をすれば、都市部からくる人もいると思
います。「人生の楽園」の見過ぎ！と失笑しますでしょうか？
・上記とも関係しますが、空き家バンクを町が主体となってはどうでしょう
か。鯵ヶ沢町はあるようです。西北五地区の空き家バンクには2件登録さ
れ、2件売却が成立しています。不動産業を営む方がいないと聞いています
がニーズを掘り起こせる可能性があると思います。
【ふるさと納税について】
　深浦町の特産物は素晴らしいと感じております。地産のお礼品に加えて
「こと消費」を更にバージョンアップしてはいかがでしょうか？具体的に
は、白神ツアー観光のガイドや、町内観光のツアコン、ある他町村では釣り
船の貸し出しなど採用しています。特に、遊漁船は何十万円も払って3日間
も深浦の海から遊びに出ている人も現実におります。宿泊セットにするなど
すれば、すそ野が結構広く地域の活性化に繋がると思います。
【観光施設等の料金について】
　キャンプ場の利用料金が、強気すぎると思います。料金をみてびっくりし
ました。少しでも安くして、気楽に深浦町に遊びに来れるようにしてもらい
たいと思います。ゆとりの入浴料金も高いです。人もあまり入っていませ
ん。町の福祉施設だと思いますので100円とか200円くらいにして、もっと利
用者を増やせないものでしょうか？

98 女性 50～59歳 深浦
・有料老人ホームを作ること。
・町外からの移住者を増やすことを目的に、雇用を増やす。
・独居老人専用アパート。

99 男性 50～59歳 深浦
　役場職員の若者、消防以外の若い人たちへ…結婚のアドバイスや援助、仕
事への援助など

100 男性 50～59歳 深浦
　深浦診療所の医師が3名から2名になったようですが、早く3名体制に戻し
ていただきたいと思います。(外来、院外診療など医師の負担軽減とサービ
ス向上のため)

101 男性 50～59歳 深浦
　若い年代の人口が減り、高齢者の人口が増えいろんな問題が起きてきてい
ると思います。まずは、働く場と医療の充実に力を入れて取り組まれてはと
思います。

102 女性 50～59歳 深浦

　自然に恵まれ素晴らしい町だと思います。海、山の食べ物もあり今は子ど
もや高齢者にも町で取組んでいると思います。それでも若い人たちの安定し
た職場がなければ町外に流出し、家に残る子供たちが少なくなってしまいま
す。安心して長く働ける職場(雇用保険や厚生年金等)を確保してほしいと思
います。農地が多くあります、通年で安定できる野菜作り、加工等もあれば
いいかもしれない。

103 男性 50～59歳 深浦
・深浦町議会議員の人数削減(12人から10人)給与の削減。
・深浦町職員の給与の削減(ボーナス・退職金等)。

104 女性 50～59歳 深浦

　若い人材が町に残るため、働く場の確保が必要だと思います。深浦町は住
むのには素敵は地域なのに、やはり若い人が必要と感じる。通信の不便(ス
マホの電波が届かない)、テレビの電波が届かないなど、若い人が一番不便
を感じることです。今はパソコンなどで仕事ができる時代です。
　また、若い方々は得意とされている人が多いので、そのような仕事など推
進されると、深浦に住みたいと考える人は、まだまだ多いと思っています。

105 女性 50～59歳 深浦
　保育園、小学校の休日などに遊べる公園(遊具があればなお)、親子で遊べ
るログハウスのような施設
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106 女性 50～59歳 深浦

・豊かな自然を活かすべく、大学キャンパス深浦校の擁立を考えてみてはど
うでしょうか。1年間この深浦で勉強し、単位の取得を得なければ卒業でき
ない仕組みにすることで、いろいろな分野に刺激を与え、地域の活性化が図
れるのではないでしょうか。人口減少と働く場の創出は最重要課題ではない
でしょうか。
・もう一つの提案は独自の旅行会社を作ってはどうでしょうか。深浦町自ら
が運営し利益を生み出して行く。行政も利益追求型でよろしいんではないで
しょうか。利益が出たら、住民に還元するといった具合にして、喜んでいた
だき、もっと良い点を紹介してもらい、観光に役立てるとか。70㎞におよ
ぶ、きれいな海岸、冬の荒れる海も逆にきれいだと思います。山も豊かで癒
されるスポット満載。食料も地産地消で美味しいものがたくさんあります。
都会のストレス解消にはもってこいの「深浦」ではないでしょうか。JRや他
旅行会社の紹介出来ない「深浦町」の良さをアピールできるのではないで
しょうか。

107 女性 50～59歳 深浦

　イカ焼き村など以前より地場産や惣菜が少ないような気がします。会員の
方々は各自で商品を搬入しているようですが、中には高齢になって運転が大
変な人もいるそうです。そんな人たちの為にも各所で回収係が、場所、時間
等指定して回収したら、高齢の人たちも会を辞めずに済むし、私たちも町外
の人たちも新鮮な商品を購入できると思います。

108 未回答 50～59歳 深浦 　風合瀬海岸(砂浜)のゴミを拾い、もっと海水浴場として利用する。

109 男性 50～59歳 深浦
　現町政には、「まあまあ満足」しています。「満足」と町民が評価には町
長の脇に有能な…

110 男性 50～59歳 深浦

・民間企業の誘致
・公営ギャンブルの場外売り場の誘致
※公営ギャンブルは良い事、悪い事両方あるが、雇用と他の市町村から客が
来るので町にお金を使う(ガソリンや食品など)
・町営のコミュニテイバスを200円以下で運行(始発から終点まで)

111 女性 50～59歳 深浦 　役場の臨時職員は減らすべきだと思う。高校は残してほしい。

112 女性 50～59歳 深浦 　若者が一人でも多く、地元で働けるように頑張ってください。

113 女性 50～59歳 深浦

・人口減少を止めることは、難しいと思いますが、Uターンして来たい若者
は沢山います。それを「来なくていいよ」という親が多いのが現実です。何
より「仕事がないから」との理由が一番だと思います。安定した仕事ってな
んでしょうか？まずは、収入だと思います。本当に難しいですね…
・皆、分かっているけれど、どうにもできない現状だと思います。大企業だ
から安心ってこともないけど、男性が生活できるお金を稼げるようになれ
ば、家族が増えて人口が増える。働く場所を増やしたいです。

114 男性 50～59歳 深浦
　地域の活性化も大事ですが、高齢者でも安心して暮らしていけるような福
祉の充実した町にしてほしいと思います。

115 男性 50～59歳 深浦
・若者の町外流出を防ぐため企業誘致を。
・健康保険などの引き下げ。

116 男性 50～59歳 深浦

　私の地域では、未だに携帯電波がなく大変不便しております。なにとぞ町
の方で対応をお考え下さい。数年前も山に来た人が見えなくなったり、こん
な時ほど携帯電話が使えたらなと思った事があります。また、災害等が発生
した場合も町との連絡が取れず困っております。宜しくお願いします。

117 女性 50～59歳 深浦

・是非、コンビニエンスストアを誘致してほしい。
・二世帯住宅や三世代同居などの住宅、新築やリフォームには、特別給付金
的な補助金を出してはどうか。
・婦人検診が1年おきに受診できますが毎年検診を受けられるようにしてほ
しいです。

118 女性 50～59歳 深浦

・これから若い人達が深浦に残るように仕事場を与えてほしい。
・役場の職員の方は退職しても、次の仕事が決まっているが一般の方はなか
なか見つからず不安な気持ちでいる。
・夏の灯篭流しを自分たちの手で順番に流す事はできないか？
・生きがい活動には、高齢者だけでなく、誰でも参加する事はできないもの
か？
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119 女性 50～59歳 深浦

　地域の活性化に繋がるようなアイディアとかは、これと言って思い浮かば
ず申し訳ありませんが、深浦町に対する思いは何か少しだけですが…
・月1回の広報の町の人口の減っていく数にこれが現実なんだと思い知らさ
れますが、社会的にも「少子高齢化」の歯止めが掛らず、どんな時代になっ
ていくのだろうかと思ってしまうこともあります。そんな中で町のために、
いろんな面で町の施策、取り組みの実施は町民の一人として大変うれしく思
います。
・困難な事とは思いますがだいぶ前から、町内の中学校の統合のお話には、
地元から中学校が無くなるのは寂しいですが、子ども達のためにはぜひ、必
要ではないでしょうか。スポーツをやるにしても、少人数の中ではスポーツ
精神も学べないように思ってしまいます。個人的な意見で申し訳ありませ
ん。
・最後に1つ、できればこれも難しい事でしょうが「コンビニエンススト
ア」が開店できるようになれば嬉しく思います。山あり、海あり、自然豊か
な深浦町は、私はすごくいいと思っています。

120 女性 50～59歳 深浦
　若者が集いたくなるような施設や大人のための居酒屋があると交流が深ま
り、日々楽しくなると思います。(現在も居酒屋はありますが、送迎の問題
等がありお客さんが減っていると聞いています)

121 女性 60～69歳 深浦 　本町に温泉(お風呂)が無くなれば困る。

122 女性 60～69歳 深浦
・人事異動で課内の担当者が替わると対応が違うので困る。
・深浦の農産物や海産物など、参加者が自分で収穫できる体験型ツアーを
もっと多く企画しても良いのではないでしょうか。

123 女性 60～69歳 深浦

【深浦町の観光振興として】
・農作業や漁業などの体験などを生かす。
・白神十二湖の交通規制(電気自動車のみ、シャトルバスのみなど)
・深浦町特有のガイド育成、ツアープログラムの作成。

124 男性 60～69歳 深浦
　町議会議員をなくすること。給料泥棒と同じ、町民のためになっていな
い。自分たちの生活のために税金を使っているバカ者ども。町長みたいに一
生懸命仕事をやれ。なに、威張っているんだバカども！

125 無回答 60～69歳 深浦

・林畜農水産業の強力な指導者養成（人材育成）
・学校、ゆとり、弘南バスなどの一元化した地域循環型交通網
・有害鳥獣は増えている。追い払いは効き目なし。
・空き家、耕作放棄地の実行対策
・耕地の拡大推進対策

126 男性 60～69歳 深浦

【鯵ヶ沢能代間の自動車専用道路について】
　医療機関が充実していない当町の現状では、救急車が頼り。しかし、道路
事情に問題があり、是非考えてほしい。
【水田の基礎整備について】
　担い手を確保するために重要な取り組みと思う。
【大型産業の誘致について】
　このままでは当町が消滅する。
【大学の誘致について】
　学生が集まることにより伝統、文化の継続に繋がり、住民が増加し、商店
の活性化も期待できる。環境の良い当町はもってこいの場所。
【深浦の魅力を壊すな】
　町外の子ども達(特に山間、平野部)はかつて遠足といえば深浦だった。と
ころが、近年海のものを取ってはダメの有線放送まで流し、取り締まってい
る。これではせっかくの素晴らしい当町のイメージが壊れ見放されてしまっ
ている。遊びに来る人達にせめて貝拾いなどで、楽しい遊び場を作って土産
を買って帰れるような、また、一泊してみたいような海の活用も一考かなと
思う。

127 女性 60～69歳 深浦
　次世代の人が働ける場をできるだけ多く設けるようにしてほしいと思うと
同時に、住みやすい、生活しやすいようにしてほしいです。
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128 無回答 60～69歳 深浦

・幼児や児童の遊具がない。集会場近くにブランコ、砂場、滑り台と少なく
ともこの3種類の遊具があれば遊べる。
・公民館活動では、伝承的なものを教える内容のもの(昔の手作り遊具、し
め縄づくりなど)小学生にどんどん伝えていく活動。
・冬場、室内でできる手仕事⇒副収入となるよう町でできる仕事があれば、
老人たちの生きがいになるのでは？
・夏は海でのびのびと自然物が自由に採れればいいと思う。何でも禁止なの
で、海に来てもつまらないという意見が多数あります。どうにかならないも
のか。

129 男性 60～69歳 深浦
　仕事を休まずに病院に行けるよう深浦診療所の診察時間を個人病院のよう
に午後7時とまでは言わないが、せめて午後6時までにしていただきたい。

130 男性 60～69歳 深浦
　役場の方で軽自動車を所有し、それを利用者から金を取ってアフイまで運
べるようにしてほしい。(ガソリン代も取ってください)

131 男性 60～69歳 深浦
　道路整備(自動車専用等)をすることで、流通を促進して工場誘致する。観
光客も来やすく、また緊急時災害等にも利用できる。

132 女性 60～69歳 深浦

・帰ってきた若者が年間続けて仕事ができる環境がほしい。仕事を続けられ
なければまた、旅に帰ってしまう。
・子供の無料化が色々あるけど、自分の子どもは自分が頑張って育てるべ
き。今の若い親たちは子供の手当を当てにして、だらけてしまっている人が
増えてきていると思う。

133 女性 60～69歳 深浦 　町民や観光客も喜ぶような企画を考えてほしい。

134 女性 60～69歳 深浦

・高齢者が多く、一人暮らしや高齢者のみの世帯が増える中で、医療面、救
急対応、生活(買い物など)、経済面の不安などがますます起こってくるし、
現在進行形であると思う。
・移動しない限り、病院受診も大変であるし買い物もできない。どこへ行く
のも車がないと動きがとれない。自由に利用できる交通手段は必要と思う。
他県で乗り合いができるタクシーでの受診、買い物など動ける人は利用し
て、移動を行っているなど聞く。深浦は細長い町なので大変難しいと思う
が、少しの料金で自由に利用できることを考えてほしい。

135 女性 60～69歳 深浦

・町民が安心して働ける安定した職場がほしい。
・若い人が定着して住み続けらえるような環境であってほしい。
・観光のために大切な自然が破壊されているようで、とても悲しく残念。
※青池は背中がゾクゾクするような神秘的な池だったのに、今ではその神秘
性が無くなってしまったのはとても残念。
・アンケートの「町の取り組みに対する評価や意向」の設問中の用語「バイ
オマス」や「デマンド」などの意味が分からなかった。項目の文章の内容が
理解しずらかった。

136 未回答 60～69歳 深浦
　高齢化比率の推移を少しでも鈍化されるには若者の定住が重要です。農
業、漁業などの地場産業の担い手(今後希望する人も含む)に手厚い助成を行
うことが大事。

137 女性 60～69歳 深浦
　健康診断の保健指導があまりにもしつこい！健康診断に行きたくなくな
る。

138 女性 60～69歳 深浦
　青森市や弘前市などで行っている「リサイクルボックス」を町でも取り付
けてほしい。ポイントがたまって何かに利用できるようになれば、ゴミの減
量にもつながると思います。

139 女性 60～69歳 深浦

　深浦町に来る親戚、友達にもよく言われる事は、「町にコンビニはど
こ？」今は、公共料金等の支払いもできるのでとても便利です。あって当た
り前になっていると思います。どうしても欲しいものの一つです。深浦は細
長い町なので岩崎方面と本町に一つあればいいかなと。

140 女性 60～69歳 深浦

・健康のために老若男女が楽しめる深浦独自の体操を考えてはどうか。(深
浦小唄をアレンジ・深浦体操)
・ピロリ菌の検査を受けるようにしてほしい(対象年齢を決めるか希望者だ
けとか)

141 女性 60～69歳 深浦
　年々人口減少を思うと、町の将来に対する不安が大きいです。何か良い考
えはないものでしょうか。せっかく観光資源もゴミや雑草ばかり目立つよう
です。
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142 女性 60～69歳 深浦

【種を作る農林水産業と人材育成】
・海岸線は長いが外海に面しているわが町は、育てる漁業である養殖はコス
トがかかりすぎると思われるので、内水面のサケの孵化場のような採卵か
ら、稚魚、稚貝の育てて販売することに特化したらどうか。また、農業の種
子類もほとんどが外国産のように思われるので、種子そのものを作り販売す
る。各専門大学と連携し、技術指導と研究棟を建設する。深浦校舎に農林水
産科、商業科を設けてその研究から販売まで一貫した流れを若い世代の底辺
拡充をしてもらう。
・林業についても、良質な水源の確保のため、温暖化や酸性雨等の環境の変
化に強い樹木の育苗や植林をする。
・大都会の住民は飲料水は公共の水道水ではなく、市販のペットボトルで購
入している人が多いと思われる。世界遺産の白神山地を有する町であり、名
水もあるので好き嫌いはあるが、飲料水を販売してはどうか。手始めにふる
さと納税の方々の謝礼として1年分提供し、アンケートやニーズ等調べるの
はどうか。
・高齢化が進むと公共の乗り物の必要性が増すことになる。JRが1車両編成
で良いので、1時間に1本くらいの頻度で運行してもらえれば、住民だけでは
なく、観光客も便利だと思う。

143 男性 60～69歳 深浦

・人の集まる所には、経済が必然的に活性化する。深浦だけではないが、今
の現状では将来滅亡に向かって突き進んでいるように思われます。
・町の首長を始め、町会議員、役場職員たちも、町の未来を真剣に考えて、
日々奮闘されていることと思われますが、一町民としてはそれが伝わってき
ません。議員さん達も海外研修されているようですがその成果が見えませ
ん。町の将来を付託されて議員活動の粉骨砕身努力されていることと思われ
ますが、一町民には伝わってきません。
・深浦には海あり、山あり一次産品の宝庫と言っても過言ではないくらいあ
ります。しかし、残念ながら付加価値を付けた商品の販売は、一割もないと
思われます。付加価値をつけるということは言わずと分かると思いますが、
間違いなく雇用が生まれます。個人的な試算では、農業100人、漁業150人、
結婚すると250人、子供が生まれると500人の人口が増えます。それに付随し
て他の産業にも雇用が生まれてきます。工夫することにより、人口減少には
歯止めができると思います。
・トロールで水揚げされた魚類、定置網でとれた魚類、ただ同然で買ってい
いただけているようにしか見えません。トマトは昨年1億の大台に乗ったと
聞いていますが、現状を見ていると販売方法を変える事によって、最低2割
の売り上げアップができるようになると考えております。魚類については、
約3倍になると思われます。工夫次第では、まだまだ希望が持てる町だと考
えております。
・最近、登録された雪人参にしても、ジュースの加工については町外委託さ
れている様子。産地加工がなされていないそれなりの理由があると思います
が、ジュースや缶詰などフレキシブルに稼働できる設備がないことも要因か
なと思います。地域活性化のためには、様々な公的資金が活用できると考え
られます。この総務省管轄でも、内容の申請次第ではそれ相当の資金援助が
得られると考えられます。
・町の将来、3年先、5年先、10年先のビジョンをしっかりと見定めて、行動
することが大切だと考えております。深浦町の明るい将来宜しくお願いいた
します。

144 女性 60～69歳 深浦
　サル対策を何とかしてほしい。あまりの被害でサルは栄養満点で数が増え
るばかりで、サルの為に作物を作っているみたいです。また、クマがあまり
にも身近に出没して、散歩をするにも不安で非常に怖いです。

145 女性 60～69歳 深浦
　深浦町は子ども達が少ないのに、保育園の数が多すぎるのでないでしょう
か。

146 男性 60～69歳 深浦
　小・中学生で野球、サッカー、バスケット、卓球等の団体スポーツができ
る環境づくり(学校の統合、屋内運動場の整備等)

147 男性 60～69歳 深浦 　病気が多いので、診療所を開設してほしい。青森の短命県返上のため。

148 女性 60～69歳 深浦

　人口減少とそれに伴う問題が財政を苦しめている現在です。一つの見直し
として町議会議員の数を減にしてみてはどうでしょうか。人口減少がすべて
をもたらしています。議員の皆様には、仕事が増えて大変でしょうが全町民
のために頑張ってもらいたいです。
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149 男性 60～69歳 深浦

　深浦町は津軽のウエストコーストと呼ばれ、ライダーには非常に人気があ
り、県内はもちろん全国的にも有名場所(コース)です。県境から一気に80㎞
近く信号機がなく(実際は２個あるが)海岸線を走れるところはめったにあり
ません。そこで、ライダーが気持ちよく安全に楽しく走れる環境づくり、バ
イクのイベント等を考えてはどうか。(トイレ、駐車場、診療所の向いに展
望台等の充実)

150 男性 60～69歳 深浦

　水田について、基盤整備を進めてほしい。条件が悪く耕作放棄されている
水田が多数あり、町が旗振り役にならないとなかなか整備は進まないと思
う。国の大規模な整備事業でなくても、簡易な暗渠排水等の整備でよいから
進めてほしい。

151 男性 60～69歳 深浦

　我が深浦町は、農林水産業で一次産業の育成支援事業も大切であります
が、観光の町としても、まだまだ眠っている資源があると思います。以下、
観光の事を考えてみました。
・北前船の航行が盛んな頃、深浦町も栄えたそうです。天候を見分けるため
に八森山の日和見山というところで、水夫が見てから出航して行ったそうで
す。その日和見山の再開発をしてはどうか。その他を整備するとともにト
ロッコで山に登るとしたらどうでしょうか。
・難しい面もあると思いますが、行合崎の1番見晴らしのいい所に、三内丸
山遺跡内にある大きく高い穭を建て、雄大な日本海又または夕陽を見てもら
う。
・五能線の駅名も読めない駅名があります。例えば、風合瀬、驫木、舮作、
また、珍しい地名を選び出して観光の町として売りにする。
・吾妻沢の一面にホタルの住みやすい環境にして、数をもっと増殖して、ホ
タルを町で販売することも面白いのではないでしょうか。

152 男性 60～69歳 深浦 　若者の働く場所の確保が必要だと思う。

153 男性 60～69歳 深浦

・農林水産業と観光の町であるならば、より今以上の他県、県内他市町村に
向けての知名度アップのため、可能な限り難解な地名の表記をカタカナでど
うだろうか？(カソセ、トドロキ、ヘナシ)
・食で観光客を呼べるマグステ丼の大ヒットは、非常に喜ばしい事だが、次
に続く商品の開発も望まれる。安値で気軽に食べられるB級グルメ的なもの
がいいと思う。
・少子、高齢化が著しいが、特に小学生には町の現在進行形の状況を機会が
あるごとに周知、伝達できないものか。(学校の授業などで行っていると思
うが産業、観光、名所、旧跡、祭り、文化、福祉等）
※町の今を知ってもらい、将来、町を離れても町のセールスマンになっても
らう。

154 男性 70歳以上 深浦
　将来若い人達が働く社会を、深浦町にできるようにしてほしいです。働く
場所ができたら町の人口も多くなると思う。また、昔のように喜びが戻って
くると思う。

155 女性 70歳以上 深浦

・深浦診療所のそばに野菜の無人販売所でもあればと思います。(以前、関
診療所のそばに農協の無人販売所があったように)診療所の送迎バス運転手
さんが、所定の停留所以外の所でも親切に止めてくださるので、大変感謝し
ておりますが、これからも宜しくお願いします。
・風合瀬に「いか焼き村」がありますが、住宅に近い所(例　元小学校の所
など)に青空市とかあれば便利です。
・前は何軒かありましたが、折角の観光地なので、せめて一軒でも喫茶店が
欲しい。
・公民館の生涯学習の発表の場として、もっと「モアナ」の活用を。
・実現簡単ではないことと思いますが、常々思うのは風合瀬駅がせめて、国
道101号のそばだと便利だったのにと思います。

156 女性 70歳以上 深浦 　深浦町は高齢者にとっては、どこへ行くにも足がなく不便な町です。

157 女性 70歳以上 深浦
　側溝の整備をお願いしたい。汚水が流れ出してたまったままの状態です。
夏の暑い時期には近くに行くと悪臭がします。近くですので、時々薬剤を散
布していますが公の施設として是非、検討していただければ幸いです。

158 女性 70歳以上 深浦

・受け身の行政ではない活かせる行政を望む。
・町中を人が全然歩いていない現実を重視する事。
・老人施設を多く作ると介護保険が高くなる事はご存知でしょうか…多くは
いらない。(カンコトリが鳴いてる人不足の施設もあると…)
・深浦町の青写真はあるのか？活性化を望む。
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159 男性 70歳以上 深浦 　新たな町営住宅よりも、空き家を利用できないか。

160 男性 70歳以上 深浦 　サル、クマ等の駆除を徹底的にやってほしい。

161 男性 70歳以上 深浦

・人口減少と若い人達の流出を食い止めるため、第1に企業を呼ぶ、昔みた
いに仕事場の誘致。(電子工場の例としてエルムとか、レーベンとか)
・官公庁がほとんどないため活気がない。
・海あり、山あり、川あり自然は最高、これをもう少し活かしてもらいた
い。
※以上述べたように、若い人達を呼ぶ及び流出を食い止めるためにも、とに
かく交通が不便とか何とか言っても通らない。とにかく、働く場所を第1に
考えなければならないのではないか？町を歩いていても何も活気がない、特
に本町は人と行き交うことが少ないし、店は閉店休業状態である。

162 女性 70歳以上 深浦

　近頃町の印象が灰色めいている気がしています。多分高齢化が原因してい
るのでしょう。しかし、せめて役場職員がもう少し笑顔でいてほしいと思い
ます。少しの笑顔を発信し、町全体に広がればと思います。また、一番若い
人のいる役場が町の印象を作ると思っています。そして、役場に居るうちに
退職後に地域に溶け込む方法を模索していただけますように。

163 男性 70歳以上 深浦 　町議会議員数が多い。

164 女性 70歳以上 深浦

・駅前に産直市場がほしい。
・現在の「まるごと市場」の野菜をもっと充実させてほしい。
・ホームセンター、ドラック、スーパーが3つ並んでいるが、町外れなので
不便である。1日1回でも行き帰りのバスがあれば便利である。

165 女性 15～29歳 大戸瀬

　ふかうら雪人参をPRするゆるキャラがいるといいと思います。

　

166 男性 15～29歳 大戸瀬

・今後の人口減少に備えて、今現在のハード事業は極力おさえて、次世代の
ための財政力を貯える時期ではないかと思う。
・自分が住んでいる地域を見ると、診療所に行きたくても通院手段が少な
く、なかなか行けない人(高齢者)が多くいる。鯵ヶ沢町みたいに町内全域を
カバーする、コミュニティバスの運行が必要と思われる。田野沢からは、本
町診療所にバスが出ているようですが、北金ケ沢から岩坂・柳田・関の高齢
者は、大変困っている。
・町全域に手厚い施策を望む。町の職員の人たちも頑張っているようです
が、住民側に立った考え方をしてほしい。もっと住民が役場に入りやすい環
境づくりをしてほしい。

167 女性 15～29歳 大戸瀬

・子ども会などがいろんな事情や少子化でなくなってきているため、子ども
達同士のイベントや関わり、様々な体験をする機会がないので、町で企画し
子供たちの経験・体験の機会を増やしてあげたい。(キャンプ、ウオーキン
グ等)
・ワクチン接種は年齢関係なく無料にしてほしい。(お金を払うとなると受
けない傾向がある)
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168 女性 15～29歳 大戸瀬
　これまでの質問と内容が同じになってしまいますが、バスや鉄道など公共
交通の利便性を向上してほしいです。また、障がい者が自立して暮らせるた
めの支援が増えたらうれしいです。(就労継続支援施設など)

169 女性 15～29歳 大戸瀬

　交通の便が年々悪くなり、今は住んでいるが新たに住もうと思わないし、
子供の立場からすれば通学だけでもとても負担になり大変。今より少しでも
交通の便を良くしなければ人が減るだけだと思います。確かに、人が少なく
なり、中学校を統合しなければならないというのもわかるが、通学時間が長
くなり、とてもつらいと思う。高校3年間通学時間がとても長く1日でも早く
引っ越ししたいと思っていたので考えてほしい。中学生の時からそういう思
いはしてほしくない。

170 女性 15～29歳 大戸瀬

・小、中学校や高校、地域などで定期的に深浦町の魅力を町外にどう発信し
ていくかや、深浦産のものを使用した商品の開発をしてみるなど、深浦町に
愛着が湧くような機会があれば良いなと思います。
・少子化で学校の規模が縮小されてきて、その分生徒たちの視野が狭くなっ
てきているように感じます。学校では、時間が取れないと思うので、是非町
で小、中、高校生同士が交流できるものがあれば良いなと思います。(夏休
みなど長期の休みを利用)
・大銀杏のライトアップをプロジェクションマッピングのように少しアレン
ジすることは可能でしょうか。SNSで深浦町の魅力をたくさん発信してほし
いです。(特に今流行している「インスタ映え」のようなもの)
・可能であればクラウドファンディングなどで話題になるような事業をする
と面白いと思います。
・町を活性化するために、もっと町民(若者)を巻き込んでほしいです。町民
みんなでより良い深浦町を作っていきたいです。宜しくお願いします。

171 男性 15～29歳 大戸瀬

【災害時の避難経路先が整備不十分】
・階段等雪が積もっていて使用不可。
・階段が急すぎて高齢者が登れない。
・足元が暗くて見えない。(夜間等)
【避難先での安心な生活が確保されていない】
・非常用発電機の容量が少なすぎる。
・非常時の簡易トイレなどがない。
・エコノミー症候群の危険性が高い。
　今の総合防災センターでは、防災センターとは言えない、ただの体育館。
このままの状態では東日本大震災や日本海中部地震が起きた時、町民の安
全、命を守れないと思います。

172 女性 15～29歳 大戸瀬 　もっと子育てしやすい町になればいいと思います。

173 男性 15～29歳 大戸瀬
　現在、高齢者を対象とした健康診断が実施されていますが、20代、30代の
自営業者を対象とした健診も実施が可能ならばやってほしいです。

174 男性 15～29歳 大戸瀬

　冬季の五能線の遅延の影響で駅の待合室で待っているとき、暖房器具がな
く寒いので暖房器具の設置をしてほしい。自分は北金ケ沢駅から乗っていま
すが、それ以外の駅に暖房器具がない駅があるので、あれば設置も検討して
いただけると幸いです。

175 女性 15～29歳 大戸瀬 　汽車の出る時刻を遅くしてほしい。

176 女性 15～29歳 大戸瀬 　汽車の運行数を増やしてほしい。

177 無回答 15～29歳 大戸瀬

　町の助成制度など何も知らずに活用できていない人達もいます。税金など
しっかり納められる人はいいが、生活の苦しい人ほど町の力を借りて少しで
も良くなる方向に行きたいのだが、実際苦しい生活者は町に頼ってはいけな
いような気になります。雨漏りしようがどうにもできない生活をしている人
がいます。
　若い人達は、この町から通勤していると給料から車のローン、ガソリン
代、携帯料などを払うと年金の掛け金を寄せられません。10万円そこそこの
給料でどうやっていいのか、親も苦しいと知っているので苦しんでいます。
二世代、三世代一緒になれば、その家計から出る掛金は大変なものとなりま
す。全員が働いて毎月、月給をもらえるならいいが…連休など続くと公務員
や会社員はいいが日雇いは辛いです。

178 女性 15～29歳 大戸瀬
　マグロや大銀杏、氷のカーテンなどの情報が全国区のニュースで流れた
り、観光客の方に来ていただけてとても嬉しいです。
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179 男性 30～39歳 大戸瀬
　町外の方が深浦に来て海にゴミがあることにがっかりしたそうです。「き
れいな夕陽なのに」と話していました。環境美化はとても大事だと思いまし
た。

180 女性 30～39歳 大戸瀬

・子供が少なくなっているのは分かるが、部活の選択肢が少なく子供のス
ポーツの環境が悪いと思う。
・昔は、習い事をする場所(習字・そろばんなど)がたくさんあったが、今は
少ないように感じる。
・空き家の整備をして、若い人がその場所に新しく家を建てたり、居住でき
る環境を整えたらいいと思う。
・ふかうら広報の町内放送が聞こえづらい。

181 女性 30～39歳 大戸瀬
・ディサービス、老人ホームが多すぎでは？
・冬でも楽しめる観光できる何かがないと、観光客は冬は誰も来ないと思
う。

182 女性 30～39歳 大戸瀬

【首都圏の高齢者(富裕層)が終の棲家とする大規模な介護施設を建てる】
・町民の働く場が増えるとともに、自然を求めてやってくると思うので、健
康な方には農業や漁業に携わってほしい。
・ネット社会なので発信してくれる？お金を掛けずにＰＲできる？
【子育て】
　インフルエンザの予防接種代の補助又は無償化希望。シングルマザー(実
家に住めない、または、住みずらい)が入居できる町営住宅を大戸瀬地区に
建設希望。
【若者を増やす】
　町コンする。働く場所の確保。独身男性30代から40代多すぎます。素敵な
方々がたくさんいるのに、出逢う機会がないかも。

　最後に…県外に住んでいましたが、こんなに自然豊かで、食べ物もおいし
いところはそうそうありません。町民が自分たちの町の良さに改めて気づい
てほしいです。人口減少は他県でもある課題と思います。他の県や市町村の
取り組み等を勉強するため、役場職員が研修等にどんどん行ってきてほしい
です。外を見てくることが糧になると思いますし、大切な事と思います(素
人の意見ですみません。職員の皆様には感謝です)

183 男性 30～39歳 大戸瀬

　町の存続にあたり、災害時(津波・土砂崩れ)の対策をするべきであると思
う。深浦町は海・山に囲まれており、唯一交通機関である国道を繋ぐ橋が倒
壊するなどすれば、孤立してしまう可能性が大きいと思います。
災害時の事をもっと考えなければいけないと思います。

184 男性 30～39歳 大戸瀬

・岩崎だけでなく町営住宅を増やす。
・若い人達に住んでほしいと思うなら、家を建築する時のサービスをもっと
増やしたり、利用しやすいサービスを提供する。
・買い物するところがない。
・小児科もないし行きづらい。だから結局五所川原まで行くことになる。
・マグステ以外でも何か食べるものはないのか？深浦牛で何か考えた方がい
いと思う。マグロは生の方が美味しい。

185 女性 30～39歳 大戸瀬

・空き家が多く、若い人達が家を建てたくても土地を探すのに苦労してい
る。その為町から出るしかなかった。
・また、家を建てている間の仮住まいもなく、町営住宅があればよいと前々
から思っていた。高齢者の一人暮らしなども、周りで多くみられることから
町営住宅の整備にはぜひ取り組んでもらいたい。
・子ども達が遊ぶ公園などの公共施設もあればよいと思う。
・関地区の下水道の整備をしてほしい。道路整備をしたが、水たまりが多く
直してほしい。
・中学校統合について早めに対応してほしい。少子化が著しく、手厚く授業
が受けられるのはいいが、子どもたちの将来の人間関係が不安。社会に出て
からやっていけるかとても不安がある。
・子育て世帯のサービスを充実させてほしい。おむつ交換、ワクチン接種の
助成、保育料の減額、チャイルドシート、ベビーカーの貸し出しなど。
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186 女性 30～39歳 大戸瀬
　地域活性化に関係ないですが、中学校の統合を進めるのではなく、学区を
見直ししてみればいいと思う。風合瀬～柳田は大戸瀬中。驫木～岩崎方面は
深浦中。小学校も同じような区切りにしたほうが絶対いい。

187 女性 30～39歳 大戸瀬

・大戸瀬地区にも雇用や住宅の事を考えてほしい。町としては何もしていな
いわけではないと思うが、実感がない。
・農林水産業についても同様で、水揚げが年々低くなっていくのに、価格は
安いまま、むしろ高値がついてないのでは。
・深浦町のカソリンスタンドはなぜ値段標記しないのか、消費者にやさしく
ない。
・空き家について何か考えはあるのか。
・老人を大切にすることはもちろん大切だが、若者や、今頑張っている人た
ちのことも考えてほしい。聞きの良い言葉だけではなく、ぜひ行動を願いた
い。子を産み安全安心に生活ができる町になってほしい。

188 女性 30～39歳 大戸瀬 　働く場所がない。

189 女性 30～39歳 大戸瀬
・水産、福祉対策を1番に考えないと深浦町の未来はないと思う。漁業の発
展がないと町自体の向上も見込めない。
・まずは皆が驚くような町のPR動画を撮る。やはり今はゲットが大事！

190 男性 30～39歳 大戸瀬
・生活保護受給者の見直し。
・深浦マグロのアピールをもっとするべき。
・釣り場を増やす。

191 女性 30～39歳 大戸瀬

・深浦町は医療費が高校生まで無料なのでとても助かります。水道料金も安
くておいしい水が飲めるので満足してます。
・商店が少なくて買い物が不便なのと、車が乗れないようになった時の不安
があります。
・人口増加は難しい問題ですが、子供たちの意見を聞くと働く場所がない、
選択技が少ない、買い物(洋服、雑貨等)をするのが不便という理由で都会に
行くようです。

192 女性 30～39歳 大戸瀬 　議員定数の速やかな削減（町民に対して多すぎる）

193 男性 30～39歳 大戸瀬
　日本全国でも外国人の定住、観光地として人気の市町村があるので深浦町
も外国人に対してもう少し目を向けるべきだ。但し、外国人の定住、観光に
あたり治安悪化に留意すべき。

194 女性 30～39歳 大戸瀬

　公園の整備ができていないと思います。雑草が伸び放題、トイレも水洗に
すべきだと思います。ゴミも落ちている、砂場でも遊ばせたいがガラスの破
片やゴミも入っていて整備してほしい。北金ヶ沢の大銀杏のPRも、もっとす
べきだと思います。

195 女性 30～39歳 大戸瀬

・若い方を残すには働ける職場の充実、それについて子供たちも増える。
(医療の充実不可欠)
・若い世代が町に残ることが可能であれば独居も減る。
・町の宣伝(イベント案内)不足→町内に居てもイベントが不明、ネット上だ
けでは何の宣伝にもならない。
・役場のスタッフの指導、学びに力を入れるべき→受付、各部署での対応す
るスタッフが新人に限らずまず遅い、知識不足、なぜでしょう？
・度々のアンケート無意味ではないか。

196 男性 30～39歳 大戸瀬
　海、河川の清掃を強化する。深浦産のマグロのPR、サーモンの養殖等頑
張ってほしい。

197 女性 30～39歳 大戸瀬

・まず、アンケートを書くメリットがない、時間のムダだし紙のムダ。前に
もアンケートがありましたが何か変化はあったのでしょか。役場職員の対応
は良くなったのでしょうか？
・深浦にコンビニが関から八峰町までないのはおかしい。いらない建物を
造ってないでコンビニがあった方が便利ですよ。
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198 女性 30～39歳 大戸瀬

・私は現在、子育て中ですので教育関連の取り組みに興味があります。お年
寄りが増えていく中、子どもと関わりという機会がもっとあれば良いなと思
います。
・体育館や防災センター等で体を動かすことや、物作りなど行ってはどうで
しょうか。(本町ではやっているようだが)現時点でやっているのであれば、
私の耳には入ってきません、周知されていないです。保育園や学校のお母さ
んたちとおしゃべりしたり、交流できる場も少ないように感じます。同じ保
育園、学校以外のお友達も増やしたいです。将来の高校、大学の話も聞きた
いですし、お子さんの悩みなども話し合えると思います。
・大戸瀬地区には、アパートが少なく、入居したいと思っている家庭が多く
あります、私もその一人です。義父母との生活が苦痛でアパートを探してい
ます。町営住宅は、深浦と岩崎にあるようですが大戸瀬地区にないのはなぜ
でしょうか？入居したいと言っている家庭を3組ほど知っています。良い環
境で子育てすることもこれからの町の将来に良い事だと思います。
・中学校も統合されてしまう前に、鯵ヶ沢町に引っ越すことも考えていま
す。お年寄りにも子供にも優しい町になることを切望します。

199 女性 30～39歳 大戸瀬

・津波の際、役場が波にのまれそうなので職員の方々が確実に避難してほし
い。行政の方が無事に避難することで、復興がスムーズになると思う。
・学童保育には1人位教育・保育の経験者が居ると安心。各地区によって活
動の質が違うという意見を聞く事がある。

200 男性 40～49歳 大戸瀬 　町内の小中学校の統合を早く進める必要があると思う。

201 女性 40～49歳 大戸瀬

　小学校、中学校の統合は意味がない。団体活動ができなくても困らない。
学力重視の社会においては学力優先、統合すると学力低下は目に見えてい
る。先生が生徒一人ひとりに十分な配慮もできなくなり、いじめも多発し悪
循環でしかない。
　統合は絶対反対。統合したら引っ越しを考える。

202 男性 40～49歳 大戸瀬

　小、中学校の統合に不満がある。統合することに何のメリットも感じられ
ない。統合すると不便になる事ばかり。団体活動などはっきり言ってどうで
もよい。個人個人の学力が大切だと思う。能力のない者は生きている価値も
ない、学力の高い者だけが評価される世の中だから。
　統合して学校の人数が多くなれば、先生も生徒に対しておざなりになる。
統合しろと言う人は皆、死ねばいい。

203 女性 40～49歳 大戸瀬
　町内の人が町内で働ける場所を多くしてほしい。特に小さい子供がいる家
庭の母親が、働きやすい場所(時間、休み)があると、町外へ行くこともなく
なると思う。町が中心になって支援してください。

204 男性 40～49歳 大戸瀬
　ユニバース・コンビニ・温泉・医者、これだけそろえば自然にころがりま
すよ。

205 女性 40～49歳 大戸瀬 　水道料金が高い。

206 男性 40～49歳 大戸瀬 　この町なら何を書いても望みが叶うと思わない。

207 女性 40～49歳 大戸瀬
　冬になると、家が坂にあるため凍結がひどく安心して出入りできません。
高齢者の方も転倒してケガをすることも良くあります。毎年、冬になると大
きな悩みで安心して住むことができず困っています。

208 女性 40～49歳 大戸瀬

　深浦町が活性化するのは、良い事だが深浦地区だけが活性化しても困る。
大戸瀬地区に住んでいるので、正直深浦方面に行くことがほとんどないの
で、いろいろな物や事が深浦地区だけに集中してしまっては本当に困る。大
戸瀬中学校、関診療所、修道小学校はなくさないでほしい。
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209 女性 40～49歳 大戸瀬

・子供の医療費の助成が高校3年生までになったことは大変ありがたく思っ
ていますが、それ以外に子供を育てていく環境としては、全く魅力を感じて
いません。うちの子ども達には全員、町を出て良い環境で生活していってほ
しいと思っています。若い人がこれから生活していけるそんな明るい未来を
何も感じない町だと思っています。
・北金ケ沢防災センターの体育館ができましたが、子ども達が気軽に利用で
きるものではないのでは？児童館のように気軽に遊びに行けるものだといい
と思いました。
・中学校の統合は希望しません。長時間の通学を考えると鯵中へ行かせま
す。
・運動会や文化祭などの学校行事を一緒にやるなど交流を増やし、普段の勉
強は別でいいと思います。部活動で野球部があるのに指導者がいないと聞い
ています。高齢者が多い町なので仕方がないのかもしれませんが、もっと子
供たちの事にも力を入れて取り組んでほしいです。
・大戸瀬地区に大型のスーパーやホームセンターがあれば便利かなと思いま
す。買い物や通院など生活のほとんどは町外で済ませています。深浦へは遠
くて行く気にはなれません。祭りも深浦で行うので、1度も行ったことがあ
りません。みんなが参加できるように交互に行えばいいと思います。
・自分の将来を考えると、自宅での生活が難しくなってきたら、早めに施設
に入って子ども達に迷惑をかけないように過ごしたいです。死んでからも迷
惑を掛けたくないので、お墓は持ちたくないです。弘前市の合葬墓の様なも
のが深浦にもあったら入りたい。テレビで見た海洋散骨が理想です。
・正直普段は仕事で町外、遊びに行くのも町外、家で過ごす時間は短く町の
事、地域の事はあまり分かっていないと思いますが、子ども達が巣立ったら
町から出ていきたいのが本音です。
・マグステの時とかでも、役場の人が目立ちすぎです。確かに企画等進めて
きたとは思いますが、それに携わる地域の方々にもっとスポットを当てるべ
きだと思います。
・スポーツ選手に深浦町で合宿してもらって、競技で活躍できたら町の宣伝
になるし、町全体で応援して一体感ができていいのではないか。

210 女性 40～49歳 大戸瀬

・医療、福祉関係に関しては充実していると思います。超高齢社会の現在、
高齢者の意識を変えていく必要があると考えます。子供、孫、行政がどうに
かしてくれるという考えがあるように感じます。簡単に介護保険を申請した
り、生活保護を申請したり、その状態になる前にもっと頭と身体を使って、
少しでも自立した生活を長く送ることができるよう考えるべきだと思いま
す。
・心身共に健康であることが前提となりますが、高齢者ももっと学んだり、
いろんなことに挑戦したりした方が良いのではないかと思います。
・深浦町の高齢者を見ているとあまりそれが感じられず、不満ばかり言って
いるような気がするので…身の回りの片づけすらできない人を多く見かける
し、生前整理とかもっと考えた方が良いと思います。
・中学生、高校生に留学やホームスティの機会を与えてほしいです。町議会
議員の海外研修とかムダな事はやめてほしいです。どこに行ってもやってい
ける強い子供たちを育ててほしいです。

211 男性 40～49歳 大戸瀬
　定住者を増やすため、関地区または、柳田地区の休耕田を深浦町で買収
し、土地の分譲等を行うべきと思う。

212 女性 40～49歳 大戸瀬

・北金ヶ沢の大銀杏の木を見に来る人が多くなっていますが、関の銀杏の木
と間違えている人も多いようです。わかり易い看板等の設置を検討してみて
はいかがでしょうか。また、観光に来ても食事やお土産を買う所があまりな
く、どこにあるかも分からない場合が多いのではないでしょうか。
・高齢者が多くなってきているが元気な人が多いです。そのパワーを活用し
て観光客をもてなす等することができれば、高齢者もイキイキできるかなと
思います。
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213 女性 40～49歳 大戸瀬

・町に若い人が住まないのは辛い。
・働く場所が少なく、低賃金だとどんどん町外に人が流出してしまうのでな
いかと思う。
・高校生が通学手段として利用している鉄道の朝の出発時間帯が早すぎるの
ではないかと思うので、もう少し遅い時間になると良いと思う。
・深浦町の主力である漁業を活用した加工場などがあれば、夏場等に浜に出
なくなった女性たちが働くことができるので作ってほしい。

214 女性 40～49歳 大戸瀬

・アンケートに回答しながら、自分自身が町の仕事内容を理解していないか
が分かり、答えに困りました。
・健康な人、病を抱えている人、それぞれの立場で回答が異なるだろうと思
いました。(少し答えにくい質問でした)
・一人ひとりの意識をかえていくことで、町が変わっていく要素だと思いま
す。ハード面、ソフト面、両方が必要だと思いました。

215 男性 40～49歳 大戸瀬

・広報とかに臨時職員募集とか出すくせして、どうせコネなんだろうから募
集するな！面接で受けに来てる人に農業とか進めてくるなボケが！
・町長さん、テレビでニコニコ笑顔でいる暇があったら企業誘致とか、五所
川原等方面に長距離通勤している人もいるわけだし、地元で働きたい人々の
希望にも町がもっと答えるべきです。
・もう少し農業、観光以外にもやる事あると思いますけど・・・

216 男性 40～49歳 大戸瀬

・中学校の統合はやめてほしい。片道数十分のバス通学は車酔いする学生に
は苦痛。これで不登校になる子がいたらどうするのか。
・北金ヶ沢の大銀杏の木のイベント時のようにいくらか店が出るようなイベ
ントを多めに開催して、観光客に来てもらいお金を使ってもらう機会を増や
してほしい。

217 女性 40～49歳 大戸瀬 　レッツの在り方(指導者の資質向上)

218 男性 40～49歳 大戸瀬 　大戸瀬地区に町営住宅を建てたらいいと思う。

219 男性 40～49歳 大戸瀬
・６次産業の開発→食事メニューや新商品の開発、生産。
・空き家を町が管理し、住みたい人に安く又は無償にて提供する制度を設け
る。

220 男性 50～59歳 大戸瀬 　北金ヶ沢地区に町営住宅の整備をお願い致します。

221 無回答 50～59歳 大戸瀬 　毎年、秋のカメムシを何とかしてもらいたい。

222 男性 50～59歳 大戸瀬

　美味しい自然の水をどうにかして活用して利益を上げ、水道代を安くして
ほしい。全国で水道代の高い上位はいらない。別な事で町の名前をアピール
し活性化してほしい。このままだったら漁業者の産廃処理、環境問題が心配
だ。現実を見よう。

223 男性 50～59歳 大戸瀬
　65歳以上の方の職場を設けてほしい。年金だけでは生活は苦しいと思う。
健康な人のアルバイト等を探求してほしい。

224 女性 50～59歳 大戸瀬

・子育てに優しい町づくり
・高齢者の住みよい町づくり
・老朽化した施設の今後の対策
・若者の働く場所（仕事）の確保など

225 無回答 50～59歳 大戸瀬
　人口減少により、消滅する集落もありうる今般、新しく生まれる赤ちゃん
や保育園児にもっと手厚い助成をして、他の市町村にないことを計画してほ
しい。

226 女性 50～59歳 大戸瀬

・観光客を呼び寄せる。(税収が減少するから)
・リゾートしらかみを北金ケ沢の駅を停車駅にしてほしい。
・東京に行ったときに池袋の東武デパートの食堂地下で雪下人参フェアを開
催していた時は、とてもうれしく思いました。もっと深浦の商品をPRしてほ
しい。

227 男性 50～59歳 大戸瀬
・各税金のクレジット支払い
・消防自動車の小型化(軽トラ)
・防災広報の毎戸設置(5年計画とか)

228 女性 50～59歳 大戸瀬
　高齢化は進み一人暮らしが増え、お葬式を行うとき家族葬が多くなってき
て来ると思うので、低料金で借りることができる施設とか町にあれば便利か
なと思います。
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229 女性 50～59歳 大戸瀬

・若い世代が仕事に生きがいを感じて活力を出せるような町づくりにしてほ
しい。
・1日暇そうに「何もすることがない」と言っている臨時職員に憤りを感じ
ます。忙しい所はほんの少し…たいていは暇でパソコンに向かい遊んでいる
そうです。そういう体制をどうにかすればいいのでは！！給料ドロボー。そ
の割に休日がいっぱいあるって許せない。もっと町民の暮らしが良くなる事
を考えて！暇な時間を困っている人のために協力してください。

230 女性 50～59歳 大戸瀬 　世代の移住、安定や子供を増やすための産業振興を考えてほしい。

231 女性 50～59歳 大戸瀬
　職員の方はとても良く頑張っていると思います。通勤(冬期)には、とても
大変だと思いますが気をつけて、町民のために頑張ってください。

232 女性 50～59歳 大戸瀬

【子育て世代の皆さんのために】
・無料でレンタルできるベビーカーやシート、ベットや椅子等があれば利用
したいと思っている人が多い。
・乳児検診は大変だと思うが1か所でまとめて行うのではなく、学区別で良
いので、やるべきだと思います。若いママたちは大変にしています。予防接
種等もかかりつけの病院があるのですから、そこで受けて全てに助成するこ
とはできないものでしょうか。
・孫の検診に同行した時、会場内が子供向けの雰囲気ではなく少し変な感じ
を受けました。赤ちゃんだけではなく、ママ達もリラックスできるように
BGMを流すとか、軽くお茶でもできるコーナーを設けるとか、ひと工夫が欲
しかったです。
【深浦町PRについて】
　いつも新しい事を行っていてとても良いなあ、すごいと思っています。こ
れからも色々な方法でPR活動をしてください。

233 女性 50～59歳 大戸瀬
・深浦町本町にだけサービスが集中している、他地区にもしてほしい。
・中学校統合は反対です。

234 女性 50～59歳 大戸瀬 　若者が定住できる町づくりを考えてほしい。

235 女性 60～69歳 大戸瀬
　ふるさと納税など、もっと力を入れて全国にアピールすればいいと思いま
す。

236 女性 60～69歳 大戸瀬

・ホームページが非常にわかりづらい、例えばゴミの出し方、病院などにつ
いて知りたくても、すぐにそのページに行けない。他の町のホームページを
もっと参考にしてほしい。
・3つのエリアに分かれているので、深浦に集中させようとしても無理があ
る。全町民に病院、買い物はどこに行っているのかアンケートを取って考え
る。多分、病院、買い物は鯵ヶ沢、能代などに行っている。関診療所は不必
要と思う。デマンド交通などで、鯵ヶ沢まで行けたら便利です。
・北金ヶ沢101号、銀杏の所に空きエリアがあるので、そこに産直・温泉が
あれば、観光と買い物などが助かる。ゆとりはあるが山奥でメリットがない
のでやめて、深浦と岩崎のため、別の所にもっとコンパクトな施設を作る。
大戸瀬と深浦地区の２つにする。
・観光客に聞くところ、マグステ丼を食べに「匠屋」までしか来ないような
ので…北金ケ沢地区に目玉施設が必要と思う。
・食べ物はマグステ丼の他にサーモン料理、また、市場で出しているラーメ
ンは美味しいので、ラーメンも麺を工夫してこの3種類をうまく宣伝しては
どうか。通年営業だとやはり魚などの養殖がメインとなるので力を入れるべ
きではないか。
・観光として十二湖以外をアピールする。見入山観音堂→長慶平→マックス
バリュは非常に景色が良い、特にマックスバリュから長慶平までの川は、禁
漁になっているのでイワナがウヨウヨいるので見学できる。秋は紅葉もきれ
い、冬は茶臼山で、バックカントリーなど無理なのでしょうか？
・やはり、もう1本自動車専用道路が能代から鯵ヶ沢まで必要だと思いま
す。災害、観光面からも無理でしょうね。
・最後に深浦は長いので、住民が何を望んでいるかを把握して効率の良い施
策が必要だと思う。

237 女性 60～69歳 大戸瀬 　暦はいらないと思います。
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238 未回答 60～69歳 大戸瀬
　サル被害がだいぶ少なくなりました。まだ、残っているので全部駆除して
もらいたい。

239 未回答 60～69歳 大戸瀬

・定住促進を積極的に取組むため、就業場所を確保する事業展開が必要と考
える。町外の方を呼び込むための観光関連事業への取り組みを否定するもの
ではないが、もっと一次、二次産業への取り組みが必要と思える。
・昨年、秋頃のニュースで、「マグステ丼20万食」経済効果10億強、すばら
しい結果ではあると思います。しかし、このうち、町内関連の波及効果「直
接効果」はいくらだったのでしょうか。はっきりした、目に見える就労者の
収入増が見込まれる。一次、二次産業へ取り組みやすい環境づくりが重要と
思います。「Made in fukaura」として、産業が発展することにより、就労
者、定住者が増えるのではと思うところです。

240 男性 60～69歳 大戸瀬
　北金ケ沢総合防災センターの整備は良いと思いますが、これを大戸瀬地区
地域交流センターとしても活用すべく、浴槽等設置して地区住民のコミュニ
ケーションの場として利用できるように改修したらよいと思いますが…

241 男性 60～69歳 大戸瀬

　今はまだ困ったこともなくそんなに気にした事はないのですが、いずれ老
いた時の事を考えると車がないと買い物も不便、病院も近くにないと色々問
題だらけです。町の財政の事を考えると町の取り組み、各種事業、サービス
を軽減する事はやむをえないと思います。(コンビニやいか焼き村みたいな
所を増やし、少しでも財政が手助けになり環境を整備するとか)

242 女性 60～69歳 大戸瀬
　これからは、高齢者が多くなると思います。介護、生きがい支援などの高
齢者福祉がとても重要になると思います。介護する人が大変です。宜しくお
願いします。

243 女性 60～69歳 大戸瀬
　わが岩坂地区にも、もう1本の道路を考えてほしいと思います。災害時に
逃げ道が1本では、被害率が多いのではないかと思います。

244 女性 60～69歳 大戸瀬 　移動販売車があれば良い。

245 男性 60～69歳 大戸瀬 　後継者の結婚対策

246 女性 60～69歳 大戸瀬

　サル等の被害によって、高齢者が楽しんで畑で野菜を作っていても収穫で
きないような状況です。耕作を諦めている人もいて、近隣とのコミュニケー
ションが取れなくなることもあります。サル等の被害額は減となっていると
のことですが、数は増えているように思います。駆除に力を入れてほしいで
す。

247 女性 70歳以上 大戸瀬
　北金ヶ沢の日本一の大銀杏の木の景観を良くするために、周りの木、道路
からでも見えるよう伐採すればよいと思う。

248 女性 70歳以上 大戸瀬
　町主催のウオーキング、運動不足解消のプログラム、脳の健康教室など、
できる限り参加ししたいと思っているので、今後も継続して行ってもらいた
いと思います。

249 男性 70歳以上 大戸瀬

　国道101号の整備(特に追良瀬のカーブ)。先月22年ぶりにいとこがお盆に
帰省したので、不老ふ死温泉に行く途中、追良瀬のカーブ道路を走りまし
て、まだ、変わらないねと笑われました。同じ税金を収めて都会と田舎はこ
うも違うんだなと言われました。笑われました。

250 男性 70歳以上 大戸瀬

・新たな町営住宅の整備とあるが、過疎で空き家が多くなってきているのに
必要な目的は何か。
・整備した住宅に、他町村からの住居者を受け入れるのであれば賛成しま
す。
・住居者が多くなることを想定して働く場所を考える。(これは、地区、県
を代表している国会議員に働いてもらう、これがなければ必要のない議員に
なってしまうと思う)

251 女性 70歳以上 大戸瀬
　私は北金ケ沢の人ですけれど、関の病院が無くなりますと困りますので無
くさないでください。深浦までは遠くて行けませんからお願いします。
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252 男性 70歳以上 大戸瀬

・深浦町に一生生きてきたけど、寒い青森県ですが暮らしには自然があり、
良い土地だと思いますが、時代が変わり地元で働く場所が無く、わが子は皆
他の地で暮らしております。
・深浦に残るのは高齢者ばかりで、年々空き家が多くなっております。半
農、半漁で生活してきたが、田舎で農業、漁業で生活できない時代、軍国時
代と苦しかったけど金のかかる時代、高齢者の生きていく時代ではないと思
う。
・私の考えでは、これから先、町には人が居なく光と電波ミサイル、核の時
代、大戦より怖い時代に入ると思う。

253 男性 70歳以上 大戸瀬

【地域の生きがいづくり】
・生き生き家庭菜園は、小規模の10世帯にして山畑に農地のある人も、農地
のない人にも区画を貸し出し、地域生きがいと収穫の楽しみを与える。ま
た、地域のコミュニティの場になる。町は空農地、田、畑を借り上げ、区画
有料とし、春1回耕起する。
・地域の空き地、空き住宅を借り、市場に陸揚げできない小魚を煮る、焼
く、干物、寿し、山菜漬け等可能な小規模加工施設を造り、有料で一般グ
ループに申し込みをもって貸し出す。(今の人は保健所の許可施設でないと
やらないし、楽に便利にできる事しか考えていないようである。しかしなが
ら、何かしら期待を持っている。)
【山間部でも、海側でも年中養殖場】
　海のない所でも色々養殖している。事業費の問題があるが継続して有望な
事業展開ができ、生活品が生まれることを期待している。

254 男性 70歳以上 大戸瀬
・今ある施設の統廃合と有効活用が大事。
・地域の公平な発展をめざすことが大事。
・役場が栄えて町民が死ぬことが無いように、公務員の活躍が大事。

255 女性 70歳以上 大戸瀬

　私たちの部落は冬になると海岸通りより雪が多く、夏の農作業より雪かき
が大変と思う事があります。これから、部落には若い人も居なくなり、だん
だん高齢化が進み雪かきが大変な年となり、家の中から外の雪の降るのを眺
め呆然としています。同じ深浦町に住み「なぜ」と思うことがあります。こ
れから、もし町に雪対策があるのであれば高齢のためのボランティアでも欲
しいなと思う時があります。勝手ながら私の思いを書きました。

256 女性 15～29歳 岩崎

　私はいわさき小学校・岩崎中学校・木造高校深浦校舎の卒業生です。出身
校が廃校になったら寂しさもありますが、学校の行事を楽しみに待っている
地域の方々も居ると思います。廃校になれば当然学校の行事も行われなくな
るので、地域の人の楽しみや町全体の活気が失われてしますのではないかと
思います。
　深浦校舎独自の支援や取り組みは、ぜひ行って頂きたいです。2018年の取
組(SBPなど)もたくさんのメディアに取り上げられたと思います。学校や町
のPRにもなりますし、町の子供達にとって、「身近すぎて気づけなかったも
の」に気づいたり、再発見して、深浦が好きな子が少しでも増えてくれたら
と思います。入学する生徒が少なくなってきている今、深浦校舎独自の支援
などはとても重要だと感じます。
　滑り止めや学力から仕方なく入学・受験するのではなく、「深浦校舎に入
学したい」と思ってもらえるようになったらなと思います。私自身はH27年
度の卒業生で、深浦校舎で木材ﾁｯﾌﾟ等の取組に参加しました。深浦校舎に入
学できて良かったと思っています。

257 女性 15～29歳 岩崎

　働く場所がないので、自然に人口は減ると思う。役場のオブジェなどに金
をかけないでもっと人口を増やすか、これ以上減らさないために働くべきだ
と思う。深浦ヤットセだけではなく、北金ケ沢や岩崎のイベントももっと広
告に出して宣伝すべきである。深浦のイベントばかり力を入れている印象が
ある。イベント事は他県から客が来るので、良い金稼ぎになる。

258 男性 15～29歳 岩崎
　日本に世界自然遺産が4つしかないのに、その1か所が深浦町にあるのにも
関わらず、白神山地を売り出さなすぎる。インスタグラム、CMなどで白神の
良さを伝えるべき。
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259 女性 15～29歳 岩崎

・深浦駅で弘南バスの定期券や回数券を買えるようにしてほしい。電車(普
通列車の)の本数が少ないので増やしてほしい。
・私は現在、深浦校舎の生徒ですが、駅から学校まで歩くルートの所の雪か
きが十分に行き届いてなく、歩きづらいので歩道の雪かきをしてほしい。
(夏は歩道の雑草を刈ってほしい)
・コンビニや自動車学校、町を巡回するバスが欲しい。
・深浦町は良い所がいっぱいあるにも関わらず、PRが足りない。
・深浦町ならではのイベントがもっとほしい。

260 男性 15～29歳 岩崎
　農業や漁業、観光業などを中心とした雇用環境の整備を要望します。若者
の移住促進のための取り組みが重要だと考えます。

261 男性 15～29歳 岩崎

【少子高齢化となっている深浦】
・若い人は、住みにくいから町を離れていく人が増える。(働く場所がな
い。若い人が活躍できる場所がない。Uターンの人が少ない。）
・働く場所が増えれば良いと思う。経費のかけ方の見直しが大重要。
・高齢者だけが住みやすい地域づくりではなく、若者も住みやすい地域づく
りも必要かと。新しい施設を作っても丸投げするのはどうかなと。(相談す
れば勝手にしろと、どういう立場なんでしょう)
・もっと、深浦をアピールした方が良い。お客さんをどうやって呼び寄せる
か。新しい施設を作っても無駄にならないように沢山の人が加わって、どう
したら良いかのか考える必要があるかと。
・学生がスポーツする施設の維持を深く考える必要があり。

262 女性 15～29歳 岩崎

・以前のアンケートの時に、汽車時間の改善を要求しましたが、未だに変化
がありません。部活の時間や学校の時間などで、非常に不便なので、早急の
改善をお願いします。
・一人暮らしのお年寄りなどのために集会所みたいなものを造ると交流の場
が増えて活性化に繋がると思います。

263 女性 30～39歳 岩崎

【道路の整備】
　道幅が狭くカーブも多いので、とくに観光シーズンになると危ないと感じ
ます。(広戸駅近くの橋の所や追良瀬福沢商店付近あたりなど)
【福祉サービス】
・車の運転ができない1人暮らしの高齢の方のために、気軽に頼める家事代
行サービスや循環バスがあればいいと思います。
・私はたまにゆとりを利用しますが、そこに来る高齢の方々は、ゆとりに来
れば話し相手もいて笑うこともできるので、心身共にサッパリするとよく聞
きます。なので、閉鎖するより維持していく方法を考えて欲しいです。
【買物の利便性】
　町で経営する訳ではないので難しいと思いますが、マックスバリュ以外の
スーパー、ダイソー等の100均、コインランドリーがあれば、わざわざ町外
へ行くことは減りますし、町外から来た人もなんもないな～という印象は薄
くなる気がします。
【観光について】
　夕陽の撮影スポットを紹介すれば“インスタ映え”で若い人にも知っても
らえると思います。道の駅と海の駅の商品を充実させて欲しいです。

264 女性 30～39歳 岩崎

・必要ない工事や避難路(年寄は登れない)は作らない方が良いと思う。維持
をするにもお金がかかるため。
・岩崎に老人ホームが1つしかなく不便。良くない噂ばかり聞こえてくる気
がするが、1つしかないので選べない。深浦にはたくさんあるので良いと思
う。

265 女性 30～39歳 岩崎

・この地域特有だと思いますが、高校への進学をする子供を抱えた親の負担
がとても大きいと思う。児童手当の打ち切り、遠くの学校に通学するので、
通学費(毎日3食＋α持たせる)など、その支援手続き等をするまででもない
にしても、少し補助していただけると有難い。下宿一人暮らしのケースでは
なおさらそう思います。
・街灯を増やす。

266 男性 30～39歳 岩崎
・働く場所の整備と提供。
・ユーチューバーの育成。
・旧岩崎小学校の多目的活用(セミナー教室・災害時の避難等)
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267 女性 30～39歳 岩崎

【子ども達のために、プールの施設を】
　いくら海があるからと言って1人で行けるわけないし、波だってあるし、
しょっぱいし。近年温暖化で熱くなっているのに、プールの授業がシーズン
中1～2回ってないですよ。私が小学生のころは夏休み中ほぼ毎日プールに行
きました。泳ぐのも得意でした。プールの授業では1番でした。泳ぐ、水に
触れることが好きな子供たちなのにプールの施設がないなんて可哀そう過ぎ
ます。子供の人数が減少して、無理なら町民が使えるプールの施設を作れば
どうですか？岩崎スポーツセンターにあったプール施設が使えないなら、な
おさら水泳教室、県大会の水泳競技にも使えるし、将来深浦からオリンピッ
ク選手が出るかもしれないですし。施設ができたら、私個人も利用して体力
維持をしたい。泳げない子にしたくないです。どうでしょうか！！

268 女性 30～39歳 岩崎

・ともかく若い人材が町に残らない。仕事があっても給料が安ければ、辞め
て町を出ていく。少子高齢化を防ぐにはやはり、町に魅力な仕事がなければ
いけないと思います。
・例えば、サーモンの仕事があるとしても、給料や待遇が悪ければ年寄りば
かり働いて、若い子も働くだろうが、将来に不安を抱いて長続きしない。
・ふかうら開発やアオーネ白神十二湖のような最低賃金では、一部の若者は
残るだろうが、少子高齢化は解消しない。ぜひ、町に若者を残すような取り
組みをお願いします。

269 男性 30～39歳 岩崎 国道の整備に力を入れてほしい。

270 女性 30～39歳 岩崎

【不妊治療に関する助成金について】
　体外受精からの助成になっていますが、そこにたどり着くまでにも検査、
治療があります。
　例えば、卵管造影や男性不妊の検査など。そして、タイミング法⇒人工受
精とステップアップしたのち、体外となります。
　私の場合、体外受精を諦めました。病院が遠い、仕事との両立が厳しい、
それまでの治療で費用がないなどの理由です。人工受精も1回16,000円。1回
の人工受精で，1周期6回の通院、その都度エコー検査もあり、2,000円以上
かかります。1周期3,000円です。私は6回行いましたが授かりませんでし
た。
　これまでの費用が少しでも助成されていたら仕事も辞めてでも、体外へ進
んだかもしれません。不妊の方は沢山います。これからの若い方に少しで
も、赤ちゃんを授かる希望として、前段階からの助成をお願いします。

271 女性 30～39歳 岩崎
・働ける場所の確保
・買い物ができる施設を作ってほしい(不便である)

272 女性 30～39歳 岩崎

・深浦診療所にバスを利用して行くと、時間がすごくかかると聞きます。診
療所付近に食料品等が少しでも買える何かがあれば、便利だと思います。
・生活保護を受けている人の方が、良い暮らしをしていると感じる事があり
ます。本当は困っている人を助けたり、支えていけるように見直せる事があ
ればぜひ取り組んでほしいです。
・何か楽しめるイベントなどあれば良いなと思います。観光客への情報です
が、深浦町に居てもまだまだ知らない事があります…星がきれいに見えるス
ポット、夕陽がきれいに見えるスポットなど色々知りたいです。
・コンビニもできたらうれしいです。

273 男性 30～39歳 岩崎

・十二湖駅や深浦駅の前をもう少し整備した方が良いと思う。せっかく五能
線やリゾートしらかみが有名なのに、何にもないとちょっと降りてみようか
とかは思わないと思う。バスも狭くて止められないだろうし…
・軽トラックで来ている浜のゴミ清掃も何になるのか？毎回同じ所ばかりで
ムダではないか？誰もいかない所だし、全く意味がないと思う。誰も困って
いないし…財政が厳しいのならトラックでブラブラしているのをやめさせた
ら良いのではないか。１日中浜の所に居たり、何をしているのか不思議で
す。夏場の監視とかだったら漁協に頼めば良い。こういうのよりかは、全然
町のためになると思いますが！
・学校等のバスの運転手が不足しているのなら、役場職員に大型免許を取ら
せて運転させたらどうか？
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性別 年齢 居住区域

回答者情報
記載内容

274 男性 30～39歳 岩崎

・時間と金をかけて造った建物や道路等で、現在使われていないものが多す
ぎる。無駄にやたら新しいものを作るより、現存しているものを見直しした
方が良い。
・役場の人間が多すぎる。町の人口の割合と合っていない。ちょっとした事
でもたらい回しにされて効率が悪い。ひとり一人ができる事を増やして、人
員を削減した方がいいのではないか。
・公共施設の使用時間等をもっと明らかにしてください。いつ使えるのか、
誰が使えるのか全く分かりません。
・町指定のゴミ袋にする意味は何なのでしょうか？無駄に高いとしか思わな
いです。

275 男性 30～39歳 岩崎

　色々ありますが頑張ってください。無理なこともあるかもしれませんが思
いついた事を簡単に書きました、宜しくお願いします。
・コンビニをぜひ(2,3件)
・道路整備、傷んでいる所がたくさんあります。
・バイパス(追良瀬など)を早く造ってほしい。五所川原、弘前、能代方面の
アクセスを良くしてほしい。
・将来的に災害対策のための道路を造ってもいいと思う。(海岸沿いの道路
ばかりなので、津波がきたら通れない)
・踏切のない道路をぜひ。
・観光とか頑張っているのは分かるが、観光客を受け入れる環境ではないと
思います。深浦はコンビニがない、アクセスも悪いじゃ、また、来たいと思
わないと感じます。
・専門、短大、高校等学校を造る。(水産・農業の専門校など)

276 女性 30～39歳 岩崎 　アオーネ白神の遊具の整備をしてほしい。

277 男性 30～39歳 岩崎
　病院、買い物に行くにも車が必要な環境のため、町から町内のガソリンス
タンドに補助金を出して、ガソリンの値段を下げたらいいと思う。コミュニ
ティバス、観光客の移動も助かると思います。

278 女性 30～39歳 岩崎

　コンビニが欲しいです。理由は自分たちが買い物する場所が近くにできる
と楽だということもありますが、地域のご高齢の方々が、トラックで移動販
売に来ている車から買い物をする姿をよく見かけたり、若い人がスーパーに
行くときに買い物を頼んだりして暮らしているのを見て、近くにコンビニが
あれば良いのになあと思いました。また、働く場もでき地域活性化に繋がる
と思いますので、是非ご検討宜しくお願いします。

279 女性 30～39歳 岩崎
・岩崎地区にコンビニなどができればいいと思います。
・一般不妊治療にも助成金があれば良いと思います。

280 無回答 40～49歳 岩崎
　質問に対しての解答欄ですが、わからないという欄もほしかったです。
(町が取り組んでいる施策が本当に行われているかわからないため)
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281 男性 40～49歳 岩崎

【定住促進について】
　本来は、若者がこの深浦町で就職・子育てなど地域に根付いた生活で人口
の増加につながればベストだが、現在のところ有用な就職先が当町はもちろ
ん、近隣市町村にもあまり芳しくない状況だと推測される。
　そこで、いわゆる団塊の世代にスポットを当てみてはどうか？高度成長期
の現役時代にバリバリ仕事をし、リタイアした現在はそれなりに懐も温かい
はず。体力的にも元気そのもので自分の趣味やボランティアにも旺盛に活動
しそうだ。その人たちを対象に「田舎暮らし」の提案をしてみるというのは
どうか。
　「20年住めば、土地や建物を無償譲渡」というのはよくある話だが、ほと
んどが40代までの夫婦が対象で、田舎に移住しても職が無く生活できないと
いうのでは行政として片手落ちなのではないだろうか。それをするのであれ
ば、職の斡旋もセットにするべきだと思う。
　その点、団塊世代のシニアな人たちなら今更あくせく働く必要もないの
で、慎ましく生活すれば生活の維持費が低い田舎なら年金だけで暮らしてい
け、尚且つ趣味に没頭できるのではないだろうか。自然散策や山登り、家の
DIYが好きな人たちにとっては天国だと思う。
　そのために、定住期限を10年と短いスパンに設定し、「あと10年はたぶん
生きていられるだろう。それなら…」と思わせることが必要だと思う。その
間に深浦町を好きになってもらい、夏には子供や孫を呼び寄せ一緒に海や山
へ行き「都会生まれの都会育ちで田舎がない」孫たちにも、本物の田舎暮ら
しを体験させることも可能なのではないか。
【観光スポットの創始】
・アオーネ白神十二湖や、景色がよくて交通アクセスの良いスポットを「恋
人の聖地」に登録申請してみては？SNSでの「映え」スポットとしても魅力
なのではないだろうか。周辺の整備も不可欠ではあるが人が人を呼ぶ口コミ
効果は相当なものであると思う。
・恋愛に関係がある場所に柵やモニュメントを設置して、いわゆる「愛の南
京錠」をかけるスポットを作ってはどうか。南京錠等を地元の商店で取り扱
えれば相乗効果も期待できるのではないだろうか。
・子供や親子連れには自然を活かした巨大＆本格的アスレチックを導入して
はどうだろうか。アウトドアブームはまだ続いているようだし、オリンピッ
クの正式種目であるスポーツクライミングにも通じるものがあると思う。

282 男性 40～49歳 岩崎
　国道101号などの休憩所や駐車場にあるトイレは、冬季閉鎖のところがほ
とんどです。冬季でも使用できるようにしてほしい。秋田県側は全て使用で
きるようです。

283 未回答 40～49歳 岩崎
・保育所の統廃合による経費削減
・小中学校は基本的に町1校が目標。

284 女性 40～49歳 岩崎

・私の住む旧岩崎村に該当する地域は、深浦町の中でも特に交通の便が悪
く、JRは岩舘から深浦間の列車の本数や接続の面で困難を感じています。車
の運転ができない高齢者や学生は、不便を感じながら通院や通学をしていま
す。
・道路も1本に頼っており、他に抜け道がなく、土砂災害等が発生すると道
路は寸断され、JRのバス代行すら通れなくなります。
・学生時代から通学の不便さ(時間のロス、体力的、金銭的負担等)を感じて
育ち、将来的に、ここに住み続けることへの不安を感じている人が少なから
ずいます。
・通勤、通学、通院、習い事、スポーツ、進学先等、自宅に居ながらにし
て、選択技を増やすことができれば人口の流出を少しは減らすことができる
かもしれません。
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285 未回答 40～49歳 岩崎

・空き家など解体が必要な建物は2次災害を防ぐためにも、早めに取りかか
る方が良いと思う。家主が亡くなったりして手続きが大変な所もあると思い
ますが、新たな土地として、新しく土地購入や住宅を建てたいと思っている
人へ整備して売るのもいいと思います。リフォームできる家は、リフォーム
して貸家としてもいいと思います。
・健診、女性検診の医療機関を五所川原方面だけではなく、能代の病院も入
れてほしいです。岩崎からだと五所川原は1日かかります。仕事を休まなけ
ればなりません。能代なら半日の休みで済みます。
・診療所で小、中学生がインフルエンザの予防接種をしようとしても、午後
の診療時間が早く終わるため行けません。午後も少し長くしてほしいです。
・各避難場所にも貯水、毛布などを置いておくべきだと思います。

286 男性 40～49歳 岩崎

・高齢者が自家用車を運転できなくても暮らせる環境作りとして気軽な利用
料で使える交通手段と買い物の配送システム(食品等)
・国道101号が狭い（拡幅工事）
・農業、漁業の若手育成と助成
・コンビニ誘致

287 男性 40～49歳 岩崎

・町議会議員数を減らすこと。町役場職員を減らし、財政の健全化を目指し
てほしい。
・町会議員の報酬を減らし、職員の給料も減らすべき。まずは、自分たちか
らという取り組みを望む。

288 女性 40～49歳 岩崎

・子供たちが気軽に集まれる場所がなく困っている。この地域にはいわゆる
「町の公園」らしきものがないことに、来た当初は驚いた。各地区センター
の脇にベンチや東屋があるだけでも良いと思うので、検討してみて欲しい。
(岩崎地区で今、集まれるのは平日の支所の図書室のみ)
・子供のインフルエンザ予防接種の手続きの仕方が複雑だと思う。例えば町
の診療所で受けるなら、はじめから2,000円にするとか、もう少し簡単にし
て欲しい。
・町内の事業、イベントで似たようなものを同時期に行うのはおかしいと思
う。教育委員会のウォーキング大会とエコ・ミュージアムのトレッキングな
ど共催でできないか。ヤットセやチャンチャンも見直しの時期かなと思う。
チャンチャンとウェスパ椿山のバーベキュー祭りを共催するとか。
・サーモン事業は順調に進んでいるとは思うが、町民には分かりづらい。都
内でばかりPRせず、町内イベントにて試食してもらうとか、こういうことを
していますよとういうのが分かるお知らせなど配布してほしい。
・空き家対策をもう少し進めてほしい。危険なものは解体し、住めそうなも
のは直して町営住宅にするとか。
・旧岩崎小学校敷地は何かに使えないか？公園、住宅、体育館も改修してス
ポーツセンターの代替とか。
・中学校の統合は1～2年遅れても3校同時に行うべき。岩崎中だけでなく，
大中も数年経てば似たような状況なのです。
・長く住み続けたいので、「良い町づくり」をしてください。

289 男性 40～49歳 岩崎
・診療所の時間を18時位までにしてほしい。
・町役場の業務を土曜日も営業してほしい。
・岩崎、深浦にコンビニを誘致してほしい。

290 女性 40～49歳 岩崎

・町の文化を守るためには、子供たちの参加、先生方も喜んで参加してもら
える体制があっても良いと思う。(子ども達の中に雰囲気の違う子が見受け
られる場合)…もしかしてイジメ…思い込みと笑われてもいいそういう時の
子ども達を見るのもいいのでは。
・深浦、西郡で公務員やそれに準ずる方々は、おもてなしの態度が良くな
い。この態度は世界に通じることだから、勉強して実践してほしいと思う。
(例：愛する人や病人に接するような)
・上記を踏まえて深浦から良い事の発進を進めて、世間に認めてもらいた
い。(老婆心、お節介と言われるだろうけれど)そのためには、上に立った人
程、下の人達のいい案を組み上げ尊敬される人になってほしい。

291 女性 40～49歳 岩崎
　移住者を呼び込むために助成制度をしっかりさせたり、空き家のリフォー
ム利用、働く場の確保など頑張ってほしい。
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292 無回答 50～59歳 岩崎 　若い人が町に定着できるような仕事が必要。

293 女性 50～59歳 岩崎

・コンビニ誘致をぜひ達成してほしい。
・県外に出ている子供達に深浦町で仕事ができるように働ける場所を作って
もらいたい。
・賃金をアップしてもらいたい。役場職員並みに。
・グループホームを増やしてほしい。(岩崎地区に)

294 女性 50～59歳 岩崎
　水道代、税金が高いため年金だけでは生活していけない。将来とても不安
です。

295 男性 50～59歳 岩崎
・水道料金が高すぎる。
・賃金が他の地域に比べて安すぎる。

296 女性 50～59歳 岩崎

・行政で働く人の意見、アイデアが沢山あってもリーダーとなる人達に意見
を聞いてもらえず、若い人の意見が消されているのではないですか？
・行政の中でも、しっかり働けない人は、どんどん切り捨てるべきと思いま
す。定年になった人がそのまま残り、給料をもらうのはどうですか？町とし
て色々な物に取り組む以上、人件費は削るべきです。特に、深浦町役場の対
応、人を見下す感じはよくない。まずは、交通手段をどうにかしないと、遠
方から人と呼ぶ事などできません。
・何をやっても全部中途半端です。深浦町のこれからを望むのであれば、長
い目でコツコツ続ける事が必要です。人材を確保してください。
・深浦町が岩崎と合併し、すべて深浦に移動することが良い事ですか？
・十二湖にもっと力を入れるべきです。ホームステイのように深浦町も沢山
の人に生活を楽しんでほしいと思います。大きいスポーツの大会もできる施
設が必要です。そのためにもお店を…。
・深浦町役場でのセクハラ・パワハラ、しっかり取り組んでほしいです。自
殺した人もいたじゃないですか！

297 女性 50～59歳 岩崎

・観光客等、町外からの方たちが町にお金を落としてくれる施設(コンビニ
等)があれば良い。(十二湖駅周辺に)
・「海の駅まるごと市場」への出入り口を2か所にするか、もっと入りやす
くした方がいいと思う。

298 未回答 50～59歳 岩崎

・とにかくコンビニが欲しい。役場直営でもいいからほしい。
・中学校の統合はいつされるのでしょうか？アンケートばかりきて進んでな
いのでは。
・ビニールハウスの修繕費が高額。保険も入っているが下りてくる金額は
微々たるもの。8から9割位援助してほしい。

299 男性 50～59歳 岩崎

・病院や店が近くになくなり、八森や能代へ行くしかない状態になっていま
す。深浦までは遠く不便で秋田県に行った方が早いです。
・新たな町営住宅を造っても、仕事がなく人が集まらないので空き家を活用
していったらどうなのか。
・病院、店、仕事がないので近所の人達がどんどん外へ行ってます。旧岩崎
地区は何もなくなりました。秋田県と合併した方が良かったのでは？と思っ
ています。医療費の補助も秋田県の方がよく、能代に住み住所も写し病院に
通っている人もいました。ハローワークも五所川原に行く事になり不便で
す。
・住民票もどこのコンビニでも発行できるようにならないでしょうか？せめ
て、休日に役場で発行できれば、仕事を休んでいかなくても済みます。

300 女性 50～59歳 岩崎
・天候に影響されない娯楽施設(映画館など)があると良いと思います。
・移動図書館などもあっても良いと思います。
・水道料金が高すぎるので、何とかならないかと思います。

301 女性 50～59歳 岩崎

・将来の宝と口では簡単で現実では子ども達ではなく大人たちの思い。
・深浦町での仕事は「ブラック・セクハラ」最低賃金でこき使われ、現場を
知らない上司が机の上から物申す、若い人が地元に居られない。
・深浦町は役場の表面しか見聞できない、町民は裏切られてばかりで地元に
居られない。

302 未回答 50～59歳 岩崎
　人口減少していくのに役場職員数が多いように思える。救急車の発車が遅
く、スピードも遅く感じる。

303 男性 50～59歳 岩崎
　岩崎地区にも総合防災センターを建設する。診療所のバスの乗り方を、手
を上げた所から乗れるようにすること。(バス乗り場まで遠い人が多い、具
合に悪い人はその家の前で降ろすとか)
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性別 年齢 居住区域

回答者情報
記載内容

304 女性 50～59歳 岩崎

・年々、人口が減少している現状ですが、これは止められない事だと思いま
す。出ていく若者をいかに深浦町に居てもらえるか。Uターンする方を増や
すような対策などあったらと思います。Uターンの人には何か特典をつける
とか。(西目屋村の様な対応があったらよいと思います)
・深浦町はもっと観光をアピールを…例えば星空が素晴らしいのになぜア
ピールしないのですか？
・以前から考えていたのですが、深浦町との合併後、岩崎での祭りが無く
なってしまったり、イメージが小さくなってしまったのか、大変寂しく思っ
ています。「賽の河原」のお祭りでは、イタコの口寄せなど、珍しくにぎ
わっていたお祭りまでどうして無くしてしまったのか…まるで吸収合併です
ね。
・FM放送も全く入りません。災害時の情報を得る事ができません。岩崎のこ
とを考えてくださっているのでしょうか。情報が無くて亡くなる人が観光客
や子供も含め多くなると思います。
・白神登山口か十二湖駅にコンビニがあったら大変便利で、儲かる場所にも
なり有難いと思います。流通の関係などあると思いますがお願いします。
・観光施設では、無理な標準語より、こちらの土地ならではの「方言」での
おもてなしの方が、お客様は喜ばれると思います、生の津軽弁はここでしか
聞けないのですから。

305 無回答 50～59歳 岩崎 　地方公務員の削減。町民人口に対して役場職員が多すぎる。

306 女性 50～59歳 岩崎

　平成の町村合併後10年経過し、町の財政も厳しい状況かと思います。ここ
で、町の行事や事業の取り組みについて見なおすことも必要ではないでしょ
うか。活性化に繋がるアイディアでなく、保守的な意見で申し訳ありませ
ん。

307 女性 50～59歳 岩崎
・資源ゴミを細かく分類したものを回収するボックスが各地区にあると持っ
て行きやすい。
・健康増進や認知症予防のための講座が増えれば良いと思う。

308 無回答 60～69歳 岩崎

・町の公共施設はほとんど禁煙になっているが、観光地、宿泊施設の一部は
禁煙になっていません。
・海彦山彦館は、玄関わきに喫煙所があり、タバコの嫌な臭いがする時があ
ります。深浦町を訪れる観光客は自然の風景を楽しみ、心も体もリフレッ
シュできる旅を求めて来ています。これ以上有害物質で汚染されることの無
いよう、禁煙、分煙化は是非とも必要であると思います。

309 女性 60～69歳 岩崎

・101号線の道路の整備をしてほしい。
・五能線の本数を増やしてほしい。
・高齢者の送迎バスの運行
・観光客に対する検討をしてほしい。十二湖駅付近の整備等(飲食店等増加)

310 女性 60～69歳 岩崎

・行政運営上少し疑問に思うことは、臨時職員が多いような気がしますが本
当に多忙でしょうか？
・水道料金が高い。税金や水道料金の未払いがいるという噂を聞くが、少な
い年金できちんと払っている老人世帯には不満があります。未払い者にどん
な対策をとっているのでしょうか。
・議会広報を読んで思う事。大髙議員が質問の中で、仕事中に5から6回席を
外す人への答弁は、勤務中の喫煙は禁止である通知をしているとあるが、徹
底されていないのはなぜでしょうか？

311 女性 60～69歳 岩崎

・冬場の運動不足のために、1月～3月中につき3回位地区のコミュニティセ
ンターで体操教室を実施してほしい。
・冬場は家に閉じこもりがちになるので、センターで父さんたちのトランプ
大会を開催してほしい。
・地区の班長の件ですが、高齢化、一人暮らし等が多くなってきているの
で、専門の方を雇ってほしいです。
・花畑に行きたいと思っても遠方にしかないので、八森山公園にコスモス畑
でもあればいいなと思います。

312 男性 60～69歳 岩崎 　コンパクトなコンビニエンスストアで良いので設置してほしい。

313 未回答 60～69歳 岩崎
　一人暮らしや高齢者夫婦世帯が今後はどんどん増えていくと思います、グ
ループホームや特養はあるので、そういう施設に入所するまでもない軽度支
援者が入所できるような施設があれば良いと思う。
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性別 年齢 居住区域

回答者情報
記載内容

314 女性 60～69歳 岩崎

・第3セクターで運営している従業員の接待、マナーを充実するため、他県
の市町に研修に行くべきだと思う。また、働いている人も公務員との格差が
ありすぎるため、もっと若い人が定着するよう福利厚生制度を充実するべき
だと思います。
・公務員の方々も机上だけでなく、もっと外に出て色々感じてほしいです。
何事も無関心だと思います。また、十二湖の駅前、十二湖の中の食べる所、
休む所はもっと補助金を出して他県から来た人がまた、来ることができるよ
うに！
・十二湖駅前から十二湖まではリムジンバスを走らせた方がいいと思いま
す。車の混雑を避け、沢山の人が深浦町へお金を使ってもらうため上記の事
が必要かと…
・行事日程も月日が、だぶらないように配慮してほしい。2月26日の体験教
室と十二湖の体力づくりが同じ日でした。

315 男性 60～69歳 岩崎

【住みやすい町づくりを】
　岩崎地区は気候的にも住みやすいと思う。台風や雪も少なく住みやすい。
【第三セクターの職場の改善】
　長く働く人が少ないように思うので見直しが必要と思う。職場規程の充
実、賃金等働く人の話をよく聞く。話し合いが必要。

316 未回答 60～69歳 岩崎
・各集落の要支援1・2の一人暮らしの高齢者が入れるような老人アパートを
安価で入れる施設が欲しい。
・私物の持ち山の山林の再利用をしてほしい。

317 女性 60～69歳 岩崎
・地元の海産物を使ってとても良い、もっと地元の物を使って売ったらい
い。

318 女性 60～69歳 岩崎

・一人暮らしの高齢者が多く、その方々の生活が心配になります。自分もい
ずれは足腰が弱くなり生活ができなくなれば不安でいっぱいです。その為に
保健師さんたちの訪問を頻繁に行い、老人たちの状態を把握してほしいと常
日頃思っています。
・町、特に岩崎は自然が豊かなので、マグロ、銀杏にばかり力を入れない
で、十二湖の「青池」、「白神山地」等を売り込んでほしいです。「十二湖
まつり」等復活すればいいと思います。

319 男性 60～69歳 岩崎
・町道の整備。
・一次産業の活性化。

320 女性 60～69歳 岩崎
　岩崎支所の中にコンビニエンスストアを誘致したらどうかと思っている、
駐車場も広いので良いと思うが。

321 女性 60～69歳 岩崎

・サーモンの事業は順調に行われているのだろうか？町民が安値で購入でき
る日が来るのだろうか？
・加工施設策、町民が従事する人数はいつ頃採用になるのだろうか？
・人口減少に歯止めがかかるのだろうか？
・中学校の統合はもっと早く取り組んでいなければならなかったと思う。
・人口が増えるのだとしたら、町営住宅の必要性が増えると思うが、その前
に空き家対策が必要だと思う。
・コンビニも不要だと思います。

322 女性 70歳以上 岩崎

　人がだんだん少なくなり、これからは税金も上がるとか。年をとると自分
の体の事とか、毎日の生活が心配になって当たり前と思いますが、だから、
何かをどうしたらすぐよくなると云うことではないですが、自分たち年寄り
は先が短いですが、若い人たちが町に残るにも大変な事と思います。贅沢し
なくても安心して暮らせると良いですね。

323 女性 70歳以上 岩崎 　Uターン者への援助

324 男性 70歳以上 岩崎
　FM青森が聞けるようにようになりましたが、RABFMも聞けるようになりた
い(岩崎地区)
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325 男性 70歳以上 岩崎

・今年5月に皇位継承により新しい元号と共に新たなる時代が始まろうとし
ています。そのためには深浦町の生き残りをかけた政策が必要であろうと思
います。我々の子等がより良い生活を営むため更なる町の成長と発展を願い
ます。
・地区には空き家が多数あります。老朽化が進む建物は法整備で撤去してほ
しい。
・雇用対策は若者のみではなく高齢者にも働ける場を提供してほしい。
(笹、木の葉、山菜等の販売先確保)
・「マグステ丼」が好評ですが食関係者のみでなく広く住民に恩恵があるよ
うな施策を講じてほしい。
・地域活性化のための町民一体となって考える場の提供。
・町が職員・議会と一体となり町の発展のため頑張っていることに対し感謝
いたします。

326 女性 70歳以上 岩崎
　高齢者が入れるように老人ホームを多くすべきだ。なかなか入れないで困
る。

327 男性 70歳以上 岩崎

・高齢者に筋肉トレーニングする器具を導入してほしい。テレビによると筋
肉トレーニングをしている地域では、元気な高齢者が多いと報道されてい
る。検討結果の公表を願う。
・財政健全化で色々地域住民のサービス縮減は絶対反対である。
・消防隊員、救急隊員は地域の道路事情、消火栓の把握に努めてほしい。

328 女性 70歳以上 岩崎

・私は深浦町が大好きです。春の新緑、秋の紅葉に感動し、沈む夕陽にワク
ワクし私のエネルギーの元です。唯一私たちシニアが気楽にお茶したり、お
しゃべりできる場所があったら、老後がもっと楽しく過ごせるのではないか
と思ったりします。
・図書館も本当に読みやすく、本を探しやすく照明も明るくなったと思う。

329 男性 70歳以上 岩崎 　特にコンビニなど誘致してほしい。店が無くなっている状況ですので…

330 未回答 70歳以上 岩崎
　漁協、農協の金融施設が無くなったので大変困っています。歳をとってき
たら暗証番号もだんだん忘れてきました。

331 未回答 70歳以上 岩崎

・道路の両側に「うつぎ」の花を育てる。
・道をきれいにする。
・庭の雑草がたくさん生えているので抜き取ってくださること。(お金が必
要なら出します)

332 女性 70歳以上 岩崎

　岩崎地域においては、車の重心地が変わった感じで路外を車から見れば、
そこは青森県と秋田県の境で道路の整備関係にあるものと思われます。他県
からの観光客は地域をアピールする看板、物件が乏しく観光のイメージが減
じると思います。各道路の側溝の標識棒の不揃いと立つ具合など一部の傾斜
などで見苦しく感じられます。また、お盆近くには道路の草刈りは一番の観
光客が往来する時期でもあります。作業の妨げにならないかと、外の展望よ
り作業に気を取られて安心できないと思います。その頃秋田県では作業が終
わっています。

333 男性 70歳以上 岩崎
・地域の産業としては「食と観光」が最も重要な産業だと思っています。
・健康な体力づくりには、「筋力増進施設(ジム)」があればなと思っていま
す。

334 男性 70歳以上 岩崎
　人が居なくなれば町が滅びる。人がどんどん増える施策を行い町を活性化
させ、魅力ある深浦町にしてほしい。

335 女性 70歳以上 岩崎

・フィットトネスプラザゆとり無料入浴券を廃止して、代わりに「ゆとり、
ウェスパ椿山、不老ふ死温泉」などの共通券を発行できないか取り組んでも
らいたい。
・コミュニティバスの運行を2往復位、有料でも良いので買い物と入浴を合
わせて運行してほしい。今後は利用者が増大すると思う。※買い物の移動が
一番問題だ！

336 男性 70歳以上 岩崎
　農林道の整備をしっかりしてほしい。(人川林道、笹内一ツ森林道、さか
さ川林道など)
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337 男性 70歳以上 岩崎

・マグロの水揚げが県内一と言われていますが、岩崎地区に住んでいる者と
して手軽に購入できないのが現状です。地元産のマグロを購入できる施策を
希望します。
・十二湖公園内にある全公衆トイレの洋式化を急いでください。(急増して
いる外国人観光客への対応)

338 女性 70歳以上 岩崎

　アイディアではありませんが、見て感じたことを記します。
・夏場の道路わきの草刈りの粗末さが気になる。秋田県側に入った途端に1
番気になる、秋田県側は道脇の草を丁寧に広く刈って、さっぱりしている感
じを受けるので見習うべきではないか。
・県境の木の植え込みの草がぼうぼうと、観光客が見てなんと感じるだろう
か。県境の絶景が泣いてはいないだろうか、ぜひとも手入れをし、美化に取
組むべきと思う。
　各駅、特に観光客の多い、十二湖駅周辺の花壇の草取りをしてすっきりし
て、観光客を迎えたいものですね。

339 女性 30～39歳 未回答
　毎日夜遅くまで、お仕事頑張っていると思います。大変だと思いますがこ
れからも、町の繁栄のため頑張ってください。

340 未回答 未回答 未回答

・白神山地の一般観光客のマナー悪化が進んでいるので白神山地を守りたい
のなら、白神山地を観光地でなくすればポイ捨て等が減りより良い環境にな
ると思う。
・深浦町に観光客を呼ぶ活動は良い事だと思うが、先に歩道の確保、移動手
段の確保などを先にしたほうがいいと思います。
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アンケート用紙

このアンケートは、町政運営やまちづくりに対し、住民の方々が感じている 

ことや思いを伺うために行うものです。 

今後のまちづくりを住民のみなさんとともに考えていきたいと思いますので、

その趣旨をご理解いただき、率直なご意見をお聴かせいただきますようご協力を

お願いいたします。 

なお、アンケートは町の住民基本台帳に登載された１５歳以上の住民の中から、

無作為に抽出した方を対象としております。 

また、アンケートの回答はすべて統計的に処理し、目的以外に使用することは

ありません。 

回答の記入・提出にあたっての注意 

１．このアンケートは、封筒のあて名のご本人がご回答ください。 

２．回答の記入にあたっては、どの筆記用具を使っても結構です。 

３．回答にあたっては、設問ごとに“当てはまる欄に○を記入”“１つ選んで番

号に○を記入”などそれぞれ指定されていますので、よくご確認のうえ回答

してください。 

○の記入は、番号を囲むように記入してください。（例 1 ） 

４．ご記入いただいたアンケート用紙は、２月 28 日（木）までに、同封の返信

用封筒に入れて郵送してください。（切手は不要です。） 

【お問合せ先】深浦町 総合戦略課 

 TEL74-2122（直通） FAX74-4415 
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あなた自身のことについて 

あなた自身のことについて、下記の項目ごとに当てはまる番号に○を記入してください。 

１）性  別 １．男 性 ２．女 性 

２）年  齢 

１．15 歳～29 歳 

３．40 歳～49 歳 

５．60 歳～69 歳 

２．30 歳～39 歳 

４．50 歳～59 歳 

６．70 歳以上 

３）職  業 

１．農林業（畜産業含む） 

２．漁 業 

３．自営業（建設業・商店・飲食業など） 

４．会社員（役員・特別職を含む） 

５．団体職員・公務員（役員・特別職を含む） 

６．家事専業 

７．学 生 

８．無 職 

９．その他（ ） 

４）お住まいの地域

（学区別） 

１．大戸瀬区域 

（岩坂～晴山） 

２．深浦区域 

（風合瀬～舮作） 

３．岩崎区域 

（沢辺～大間越） 

５）深浦町での

居住状況

１．生まれてからずっと深浦町に住んでいる 

２．深浦町の出身だが、1 年以上町外で居住した経験がある 

３．県内の他の市町村出身である 

４．県外の出身である 

この設問での“深浦町”
とは、旧大戸瀬村・ 
旧岩崎村も含みます 
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深浦町にくらしていて今感じていること 
 

 

 

住民のみなさんがいま感じている町に対する印象やくらしの状況をお聞かせください。 

 

【問１】あなたのくらしの状況やいま感じていることをおたずねします。 

下の各設問でのあなたの回答として当てはまる欄に○を記入してください。 
 

設  問 
回答欄 （いずれかに○） 

はい いいえ 
どちらとも 
いえない 

１．自分は健康だと思う    

２．かかりつけの病院が決まっている    

３．自分はゴミをきちんと分別し適正に処理している    

４．自分はリサイクル資源の回収に協力している    

５．身近に頼れる人、相談できる人がいる    

６．介護サービスの受け方を知っている    

７．生活する上で経済的にきびしいと思う    

８．地域の景気が良くなっていると思う    

９．通勤・通学・通院や買い物での移動が不自由だ    

10．町営住宅があれば入居したいと思う    

11．深浦町のイメージとして“豊かな自然”が思い浮かぶ    

12．自然環境の保全のためなら生活が多少不便になってもよいと思う    

13．自宅から最寄りの避難場所がどこか知っている    

14．地域の伝統や文化に誇りや愛着を感じている    

15．町の公共施設が利用しやすいと思う    

16．役場の対応は良いと思う    

17．町村合併してよかったと思う（平成17年の合併）    

18．深浦町に住み続けたいと思う    

 

《回答記入例》 

設  問 
回答欄 （いずれかに○） 

はい いいえ 
どちらとも 
いえない 

１．自分は健康だと思う ○   

 

２．かかりつけの病院が決まっている  ○  
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町の取組み（施策）に対する評価や意向 

【問２】町が取組んでいる施策に対する評価や意向をおたずねします。 

それぞれの項目について、どの程度満足しているか（①満足度）、またそれに対

する今後の町の取組みの重要性（②重要度）はどの程度かをおたずねします。 

すべての項目ごとに、あなたが思う①満足度と②重要度を それぞれ１つずつ選ん

で、当てはまる欄に○を記入 してください。 

① 満 足 度

満足だ   不満だ 

② 重 要 度

重要だ   重要でない 

満

足

ま
あ
ま
あ
満
足

普

通

や

や

不

満

不

満

と
て
も
重
要

重

要

普

通

あ
ま
り

重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

分野 
項  目 

（町が取組んでいる施策の内容） 

保
健
・
医
療
・
福
祉

１．健康づくりや福祉活動のための施設の整備 

２．健康診断や各種検診、保健指導 

３．インフルエンザほか各種ワクチン接種に対する助成 

４．身近なところで適切な医療を受けられる環境づくり 

５．妊婦や乳幼児の健診や相談・指導 

６．保育サービスや子育てへの支援 

７．介護・生きがい支援などの高齢者福祉 

８．障害者が自立し安心してくらせるための支援 

９．集落内での福祉活動や助け合いの活性化 

産
業
振
興

１．漁港や農林道など産業の生産基盤の整備 

２．農林水産業の技術指導や制度資金など経営の支援 

３．サル・クマなどの有害鳥獣の被害対策 

４．サーモンをはじめとする養殖業の振興 

５．稚魚の放流など水産資源を増やすための取組み 

② 重 要 度

各項目に関する今後の取組みの重要度に
ついて、当てはまる欄に○を記入してくださ
い。 

（参考：重要度の目安） 

「とても重要」…最優先で取組んでほしい施策 

大いに力を入れてほしい施策 

「重要」…着実に取組んでほしい施策 
力を入れてほしい施策 

「普通」…取組む方がいい施策 
他の町と同程度には取り組んでほしい 

「あまり重要でない」…可能であれば取組む程度 

「重要でない」…あまり取組む必要はない 

① 満 足 度

各項目に関する現状について、どの程
度満足しているか、当てはまる欄に○を
記入してください。 

（参考：満足度の目安） 

「満足」…まったく不満が無い 

（満足度 90％以上） 

「まあまあ満足」…たいした不満はない 
（満足度 70％～90％） 

「普通」…多少不満があるが気になる程ではない 
（満足度 50％～70％） 

「やや不満」…改善してほしい不満がある 
（満足度 30％～50％） 

「不満」…ただちに改善してほしい不満がある 
（満足度 30％未満） 
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① 満 足 度 

満足だ        不満だ 

 

② 重 要 度 

重要だ       重要でない 

    

満

足 

ま
あ
ま
あ
満
足 

普

通 

や

や

不

満 

不

満 

と
て
も
重
要 

重

要 

普

通 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

分野 
項  目 

（町が取組んでいる施策の内容） 

産
業
振
興 

６．治山・造林の振興（海水浄化、保水機能の維持）           

７．地元産農水産物を加工し流通する体制づくり           

８．地元産農水産物を身近で購入できる体制づくり           

９．商店や地元企業の活性化           

10．地域資源を活かした観光振興           

11．観光客をもてなす体制づくり           

12．担い手・後継者の育成による産業の活性化           

13．安心して働ける場の確保           

環
境
対
策 

１．自然エネルギーやバイオマスを活用した資源循環型
のまちづくり 

          

２．ゴミの減量化や環境美化の取組み           

３．廃棄物が適正に処理される体制づくり           

４．省エネなど地球温暖化防止の取組み           

生
活
環
境
の
整
備
・
防
災 

１．道路の整備           

２．バスや鉄道など公共交通の利便性向上           

３．地域に適した生活排水処理施設（下水道及び合併浄
化槽）の整備 

 

          

４．水道水の安定供給           

５．快適な情報通信ができる環境           

６．自然災害の被害対策           

７．消防防災体制の強化           

８．救急時の医療体制・救助体制           

９．交通事故や犯罪の対策           

教
育
・
文
化 

１．学校教育の環境の充実           

２．子どもたちが地域や社会を学ぶ機会の提供           

３．地域特性を活かした生涯学習の機会の提供           

４．国内外の地域と交流する機会の提供           

５．生涯スポーツを楽しみ体力づくりができる機会の提供           

６．地域の伝統・文化の継承・保全           

７．男女共同参画の環境・意識づくり           

地
域
活
動
・
そ
の
他 

１．自治会など集落のコミュニティ活動の活性化           

２．地域でのボランティア活動などに参加しやすい環境づくり           

３．集会所や公園などの公共施設の整備           

４．移住者を呼び込むための環境づくりやＰＲ活動           

５．十分な行政情報の発信           
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【問３】新たなまちづくりのアイデア（施策の案）として、以下のようなことが考えられ

ております。 

各アイデアに対するあなたの考えとして、表の右側（二重線囲み）から当てはま

るもの１つを選んで、当てはまる欄に○を記入 してください。 

まちづくりのアイデア 

※各アイデアはあくまでも構想案であり、町が実施すると決定したものではありません。

ぜ
ひ

取
組

む
べ

き

だ

取

組

む

べ

き

だ

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

望

ま

な

い

取
組
む
べ
き
で
は
な
い

医
療
・
福
祉
関
係

1. 町立診療所の機能やサービスを充実させる
（各種健診（検診）の実施、インフルエンザ等のワクチン接種料の値下げなど）

2. 高齢者や地域の困りごとに対応する各種サービス（デマンド送迎、

商品の配達、移動販売車など）を実施する ※民間委託等

産
業
振
興

3. 地場産業の担い手に対する手厚い助成を行う

（例：パイプハウス整備費助成の拡充、新規の助成制度化など）

4. コンビニエンスストアを誘致する

教
育
・
文
化
関
係

5. 町内の中学校の統合を進める

6. 県立木造高校深浦校舎の存続を図るため、独自の支援や取り組みを行う

（例：通学に対する支援、地域や大学と連携した独自のカリキュラムの実施など）

7. 各種スポーツや文化活動を親しみ交流する環境を整備する

（例：屋内運動場や遊具などの整備、既存施設の改修、指導及び活動体制の強化など） 

生
活
環
境
関
係
・
そ
の
他

8. 新たな町営住宅を整備する

9. 住宅のリフォームや空き家解体費用に対する補助金を制度化する

10. 町内を循環するコミュニティバスを運行する

11. 
老朽化や維持費が多くかかる公共施設の見直しや統廃合を行う 

（例：ゆとり温泉施設、深浦公民館など） 

12. 
当面、町の財政の健全化を図るため、町の各種事業・取り組み・

サービスを縮減する

【問４】問３の“まちづくりのアイデア”のうち、あなたが 特に優先して取組むべき と 

考えるものを３つ選び、選んだアイデアの番号を下の欄に記入 してください。  

こちらに問３のアイデアから 

選んだ番号３つを記入ください。 
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【問５】町の将来に対する思いや町に対する意見や要望、地域の活性化につながるような 

アイデアなどがございましたら、下の欄に記入ください。 

（これまでの設問と内容が同じようなことでも構いません） 

 

 

アンケートは以上です。 
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記入もれがないか確認のうえ、この用紙を同封の返信用封筒に入れて 

２月 28 日（木）までに郵送ください。 

ご協力ありがとうございました。
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